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2025東京都議選に関する意識調査

調査期間: 2025年5月7日と8日
調査対象や人数: 東京都在住の18歳以上1,000人

調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所直哉）は、月2回程度、時事関係のトピックを中心とした調査を行っています。

調査の目的
東京都議会議員選挙が2025年6月13日告示、22日投開票の日程で行われます。都議選での関心政策、

都議会自民党による政治資金の不記載問題の影響、昨年の都知事選に立候補した石丸伸二氏（前広島県安
芸高田市長）が設立した地域政党「再生の道」への期待などについて、都内在住の18歳以上の1,000人に
対して5月7日と8日にオンライン調査を実施しました。

調査結果サマリ
都議選に必ず投票43％

都議選について「必ず投票に行く（期日前投票を含む）」43.2％、「投票に行くつもりだ（同）」
32.9％、「分からない」14.2％、「投票に行かない」8.8％となった。

「必ず投票に行く」と答えた人を年代別に見ると、10代を除く60代以下の各層は3～4割台だったのに
対し、70代以上では6割台に達した。支持政党別に見ると、立憲民主党、国民民主党、共産党が6割台で
最も高かった一方、「支持する政党はない」とする無党派層は3割台で最低だった。

投票したい政党・会派の候補者は
都議選でどの政党・会派の候補者に投票したいか聞くと、国民民主党10.1％、東京都議会自由民主党

6.7％、都民ファーストの会東京都議団4.7％、れいわ新選組4.0％、東京都議会立憲民主党2.7％、日本
共産党東京都議会議員団2.2％、東京維新の会1.8％、都議会公明党1.5％、再生の道1.4％、日本保守党
1.0％、参政党0.8％、都議会生活者ネットワーク0.4％、社民党0.1％、その他0.8％、わからない6.4％、
まだ決めていない48.4％、投票には行かない（選挙権なしを含む）7.0％だった。

都議選、投票予定候補の所属先
国民10％、自民6％、都ファ4％、れいわ4％、立憲2％

関心政策は物価高70％、政治カネ40％、産業振興39％
「再生の道」に期待する19％、しない62％

[オンライン調査] 2025東京都議選に関する意識調査
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各党派それぞれについて年代別に傾向を見ると、自民、都ファ、立憲、共産、再生の道は、いずれ
も70代以上で最も厚くなっている。れいわも50代以上の各層で相対的に厚くなっていた。これに対し、
国民民主は50代以下の各層で相対的に厚くなっている。

「必ず投票に行く」とした人に限って見ると、国民民主が14.1％に達し、2位の自民9.3％に一定の
差を付け、3位にはれいわ5.8％が入った。4位以下は都ファ4.4％ 、立憲3.7％ 、共産3.2％ 、東京
維新の会2.3％ 、公明、保守が各2.1％と続いた。

都議選で関心の高い政策は物価高対策が最多
都議選で関心が高い政策、テーマを複数回答で聞くと、「物価高対策」70.2％が最多で、以下は

「政治とカネの問題」40.2％、「経済活性化、産業振興」39.4％、「医療、介護、障害福祉」
32.1％、「防犯や治安対策」28.8％と続いた。

「必ず投票に行く」とした人に限って見ると、「物価高対策」が6割台で最も多く、次いで「政治
とカネの問題」「経済活性化、産業振興」がともに4割台で続いた。

都議選で投票する候補者を選ぶ基準を複数回答で聞くと、トップは「公約や政策」63.0%となり、
以下は「実績や経歴」34.9％、「自身の支持政党が支援している」17.4％、「『カネ』にクリーンそ
うだ」15.2％、「選挙区での積極的な政治活動」10.0％と続いた。

実績経験豊富なベテランか、刷新アピールし改革訴える若手か
都議選で自身の選挙区の候補者に「実績と経験が豊富なベテランの男性」と、「刷新をアピールし

改革を訴える若手の女性」がいる場合、支持政党とは関係なく投票したいと思うタイプは「刷新をア
ピールし改革を訴える若手の女性」56.2％、「実績と経験が豊富なベテランの男性」43.8％となった。

年代別に見ると、10～30代、70代以上の各層では「実績と経験が豊富なベテランの男性」と答え
た人のほうが多く、それ以外では「刷新をアピールし改革を訴える若手の女性」の方が多かった。

「必ず投票に行く」と答えた人に限ると、「実績と経験が豊富なベテランの男性」 4割台、「刷新
をアピールし改革を訴える若手の女性」 5割台だった。

一方、「実績と経験が豊富なベテランの女性」と、「刷新をアピールし改革を訴える若手の男性」
がいる場合は、「刷新をアピールし改革を訴える若手の男性」57.3％、「実績と経験が豊富なベテラ
ンの女性」42.7％となった。

年代別に見ると、20、30代で「実績と経験が豊富なベテランの女性」の方が多く、それ以外の各層
では「刷新をアピールし改革を訴える若手の男性」が多かった。

「必ず投票に行く」と答えた人に限ると、 「実績と経験が豊富なベテランの女性」 4割台、「刷新
をアピールし改革を訴える若手の男性」5割台となった。

都議会自民党の政治資金不記載問題「考慮する」計6割
都議選の投票先を決める際に、都議会自民党による政治資金不記載の問題（いわゆる裏金問題）を

「考慮する」「ある程度考慮する」計66.3％、「考慮しない」「あまり考慮しない」計22.4％だった。
「考慮する」とした人を年代別に見ると、20～40代の各層は2割台で、60代以上の各層は4割台と

なり、おおよそにおいて年代が上がるにつれ増加する傾向があった。
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「必ず投票に行く」とした人に限って見ると、「考慮する」4割台、「ある程度考慮する」3割台、
「あまり考慮しない」1割台、「考慮しない」一桁だった。支持政党別では、「考慮する」とした人
は立憲とれいわ、社民が5割台で最も多く、自民と日本維新の会が1割台で最低だった。

現有議席数30（25年4月7日時点）で都議会第1党の自民が第1党を「維持するとは思わない」
48.4％、「維持すると思う」26.0％、「わからない」25.6％となった。

「再生の道」に期待する19％、しない62％
昨年の東京都知事選に無所属で立候補して得票数が2位となった石丸伸二氏（前広島県安芸高田市

長）が立ち上げ、都議選に候補者を出す予定の地域政党「再生の道」について「名前だけ知ってい
る」41.8％、「まったく知らない」33.0％、「ある程度知っている」20.8％、「よく知っている」
4.4％だった。

「再生の道」に「まったく期待していない」「あまり期待していない」が計62.4％、「非常に期待
している」「ある程度期待している」が計19.4％となった。

「必ず投票に行く」とした人に限ると、「非常に期待している」一桁、「ある程度期待している」
1割台、「あまり期待していない」2割台、「まったく期待していない」3割台となった。

都議会の定数127（42選挙区）のうち、25年4月25日時点で45人（36選挙区）の候補者を擁立す
るとした「再生の道」（現有議席ゼロ）の獲得議席予想を聞くと「1〜5」39.6％がトップで、「6〜
10」11.8％、「0」9.6％と続いた。

25年4月25日時点で都議選に15人（14選挙区）の候補者を擁立するとした国民民主（現有議席ゼ
ロ）の獲得議席予想を聞くと「1〜5」40.1％が最多で、「6〜10」21.7％、「11〜15」6.7％と続
いた。

都議会における政党・会派の支持率は、自民7.6％、都ファ5.1％、立憲3.1％、維新2.5％、共産
2.4％、公明2.1％、新時代の八王子0.5％、東京・品川からやさしい未来を0.4％、東京を元気にする
会0.2％、都議会生活者ネットワーク0.2％、グリーンな東京0.2％、自由を守る会0.1％、ミライ会議
0.1％、支持政党はあるが都議会に議席がない4.5％、支持する政党や会派はない58.0％だった。

都内有権者の参院比例投票先、国民民主が自民上回る
夏の参院選の比例代表で投票したい政党、投票したい候補者が所属する政党を聞くと、上位は国民

民主12.5％、自民10.1％、立憲6.1％、れいわ5.4％、共産2.3％となった。未定は41.8％。
政党支持率は自民11.2％、国民民主9.3％、立憲5.2％、れいわ4.3％、維新2.3％、共産2.2％、公

明1.4％、保守1.0％、参政0.6％、社民0.2％、その他の政党・政治団体1.0％、支持する政党はない
55.1％。

※次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年代別、職業別、年収別、
選挙区別、支持政党別などのクロス集計は21ページ以降をご覧ください。
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必ず投票に行く（期日
前投票を含む）

43.2%

投票に行くつもりだ
（期日前投票を含む）

32.9%

投票に行かない
8.8%

分からない
14.2%

投票する権利がない
0.9%

Q1 東京都議選が6月13日告示ー6月22日投開票の日程で行われます。あな

たは投票に行きますか、行きませんか。
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既存政党と関係がない

ポスターなどから感じる人柄のイメージ

年齢が若い

投票には行かない（選挙権なしを含む）

特に基準はない

選挙区での積極的な政治活動

「カネ」にクリーンそうだ

自身の支持政党が支援している

実績や経歴

公約や政策

Q2 都議選で、あなたは投票する候補者をどのような基準で選びますか。（複

数回答可）
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実績と経験が豊富な
ベテランの男性

43.8%
刷新をアピールし改革
を訴える若手の女性

56.2%

Q3 都議選で、あなたの選挙区に以下のような候補者がいるとします。

あえて選ぶとすれば、あなたが投票したいと思う候補者のタイプは、どちらで

すか。（支持政党とは関係なく答えてください）

実績と経験が豊富な
ベテランの女性

42.7%
刷新をアピールし改革
を訴える若手の男性

57.3%

Q4 都議選で、あなたの選挙区に以下のような候補者がいるとします。

あえて選ぶとすれば、あなたが投票したいと思う候補者のタイプは、どちらで

すか。（支持政党とは関係なく答えてください）
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5.2%

6.4%

7.7%

10.1%

13.7%

13.8%

14.2%

14.7%

14.7%

17.5%

17.9%

27.6%

28.1%

28.8%

32.1%

39.4%

40.2%

70.2%

0% 20% 40% 60% 80%

わからない

その他

男女共同参画、ジェンダー

多摩地域や島しょ部の振興

観光、文化、芸術、スポーツ

デジタル化（スマート東京）

公共交通政策

若者・現役世代支援

在日外国人政策

環境、気候変動、脱炭素

教育

高齢者支援

都市開発、まちづくり

少子化、子育て支援

防災・減災

防犯や治安対策

医療、介護、障害福祉

経済活性化、産業振興

政治とカネの問題

物価高対策

Q5 都議選であなたの関心が高い政策、テーマは何ですか。（複数回答可）
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よく知っている
4.4%

ある程度知っている
20.8%

名前だけ知っている
41.8%

まったく知らない
33.0%

Q6 昨年の東京都知事選に無所属で立候補し、得票数が2位となった石丸伸二

氏（前広島県安芸高田市長）が、地域政党「再生の道」を設立しました。都議

選に候補者を擁立する方針です。あなたは「再生の道」についてどの程度知っ

ていますか。

非常に期待している
2.8%

ある程度
期待している

16.6%

あまり
期待していない

28.7%

まったく
期待していない

33.7%

わからない
18.2%

Q7 あなたは「再生の道」に期待していますか、期待していませんか。
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13.0%

37.8%

1.5%

3.9%

4.6%

6.9%

8.6%

9.0%

13.3%

14.4%

18.2%

28.7%

0% 10% 20% 30% 40%

わからない

期待していない

その他

日本維新の会や国民民主党との連携

小池百合子東京都知事との対決

小池百合子東京都知事との連携

政治家の多選防止を進めること

地域活性化の推進

政治に新しい人材を増やすこと

東京都の政策や制度の刷新

既存政党にはない斬新な取り組みの実施

透明性の高いクリーンな政治の確立

Q8 あなたは「再生の道」にどのようなことを期待しますか。

（複数回答可）
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よいと思う
33.0%

よくないと思う24.0%

わからない
43.0%

Q9 石丸伸二氏は「再生の道」の設立記者会見などで「政治に関わっていなかった人が関

わりはじめ、スムーズに出ていく」ことが重要とし、同党の綱領で任期は「2期8年を上

限」とする多選制限を掲げました。また、都議経験後のキャリアについて、起業、元の仕

事への復帰、国政選挙や他の自治体の選挙への出馬などを挙げています。あなたは、都議

の仕事が転職やキャリアアップの選択肢となることについてどう思いますか。

27.8%

0.3%

1.2%

1.2%

2.7%

5.8%

9.6%

11.8%

39.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

わからない

31以上

21〜25

26〜30

16〜20

11〜15

0

6〜10

1〜5

Q10 都議会の定数は127（42選挙区）で、会派ごとの勢力（25年4月7日時点）は、自

民党30、都民ファーストの会26、公明党23、共産党19、立憲民主党13、ミライ会議4、

自由を守る会2、維新の会1などとなっています。「再生の道」の現有議席はゼロで、同党

は25年4月25日時点で、都議選で45人（36選挙区）の候補者を擁立するとしています。

あなたは「再生の道」がどの程度の議席を獲得すると思いますか。
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考慮する
32.3%

ある程度考慮する
34.0%

あまり考慮しない
14.9%

考慮しない
7.5%

わからない
11.3%

Q12 あなたは都議選の投票先を決める際に、都議会自民党による政治資金不

記載の問題（いわゆる裏金問題）を考慮しますか、考慮しませんか。

27.1%

4.4%

6.7%

21.7%

40.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

わからない

0

11〜15

6〜10

1〜5

Q11 都議会における国民民主党の現有議席はゼロで、同党は25年4月25日

時点で、都議選に15人（14選挙区）の候補者を擁立するとしています。あな

たは国民民主党がどの程度の議席を獲得すると思いますか。
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維持すると思う
26.0%

維持するとは思わない
48.4%

わからない
25.6%

Q13 都議会（定数127）において自民党の議席数は30で第一党となってい

ます（25年4月7日時点）。あなたは都議選で、自民党は第一党を維持すると

思いますか、思いませんか。

維持すると思う
43.5%

維持するとは思わない
28.9%

わからない
27.6%

Q14 都議会（定数127）において、自民党、都民ファーストの会、公明党な

どは小池百合子東京都知事の都政運営を支持する立場をとっており、これら3

党の議席数は合計79で過半数（64）を超えています。あなたは都議選で、小

池都政を支持する勢力は過半数を維持すると思いますか、思いませんか。
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必要があると思う
67.5%

必要があるとは思わない
10.8%

わからない
21.7%

Q15 都議会自民党による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）を受け

て、都議会では25年2月に政治倫理条例検討委員会が設置され、6月に開会予

定の定例会への条例案提出を視野に議論が進められています。同委員会では、

同条例案により設置が見込まれる政治倫理審査会を公開とするかどうかについ

ての議論も進められていますが、あなたは政治倫理審査会を原則公開とする必

要があると思いますか、思いませんか。
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7.0%

6.4%

48.4%

0.1%

0.4%

0.8%

0.8%

1.0%

1.4%

1.5%

1.8%

2.2%

2.7%

4.0%

4.7%

6.7%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

投票には行かない（選挙権なしを含む）

わからない

まだ決めていない

社民党

都議会生活者ネットワーク

その他

参政党

日本保守党

再生の道

都議会公明党

東京維新の会

日本共産党東京都議会議員団

東京都議会立憲民主党

れいわ新選組

都民ファーストの会 東京都議団

東京都議会自由民主党

国民民主党

Q16 都議選で、あなたはどの政党・会派の候補者に投票したいですか。
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13.0%

58.0%

4.5%

0.1%

0.1%

0.2%

0.2%

0.2%

0.4%

0.5%

2.1%

2.4%

2.5%

3.1%

5.1%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80%

わからない

支持する政党や会派はない

支持政党はあるが都議会に議席がない

ミライ会議

地域政党 自由を守る会

グリーンな東京

都議会生活者ネットワーク

東京を元気にする会

東京・品川からやさしい未来を

新時代の八王子

都議会公明党

日本共産党東京都議会議員団

東京維新の会

東京都議会立憲民主党

都民ファーストの会 東京都議団

東京都議会自由民主党

Q17 あなたが支持する都議会の政党や会派を教えてください。
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7.5%

6.9%

41.8%

0.2%

0.8%

1.1%

1.2%

1.9%

2.2%

2.3%

5.4%

6.1%

10.1%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

投票に行くつもりはない

わからない

まだ決めていない

社民党

その他

参政党

日本保守党

公明党

日本維新の会

共産党

れいわ新選組

立憲民主党

自民党

国民民主党

Q18 今夏に行われる参院選の比例代表で、あなたが投票したい政党、投票し

たい候補者が所属する政党はどこですか。
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支持する
15.9%

支持しない
62.7%

わからない
21.4%

Q19 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

6.2%

55.1%

0.2%

0.6%

1.0%

1.0%

1.4%

2.2%

2.3%

4.3%

5.2%

9.3%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

わからない

支持する政党はない

社民党

参政党

その他の政党・政治団体

日本保守党

公明党

共産党

日本維新の会

れいわ新選組

立憲民主党

国民民主党

自民党

Q20 あなたの支持政党を教えてください。
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回答者1,000人の属性 -- 性別、年齢、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 66.0%

女性 31.8%

その他 0.0%

回答しない 2.2%

Q あなたの年齢を教えてください。

10代 0.5%

20代 3.8%

30代 13.4%

40代 25.9%

50代 36.3%

60代 16.5%

70代以上 3.6%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 2.6%

会社の正社員・団体の正職員 42.6%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 2.4%

教職員 0.7%

医療、福祉関係の職員等 2.0%

契約社員・パート・アルバイト等 15.9%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 10.0%

学生 1.4%

専業主婦・専業主夫 7.5%

年金生活・無職 12.2%

その他 2.7%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 4.5%

100万円未満 6.5%

100万円以上300万円未満 14.6%

300万円以上500万円未満 14.9%

500万円以上800万円未満 18.3%

800万円以上1000万円未満 11.3%

1000万円以上2000万円未満 11.2%

2000万円以上 1.5%

答えたくない 17.2%
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回答者1,000人の属性 – 選挙区別
                     

千代田区 0.8%

中央区 1.4%

港区 1.9%

新宿区 2.4%

文京区 1.5%

台東区 1.2%

墨田区 2.5%

江東区 3.2%

品川区 3.5%

目黒区 2.3%

大田区 4.4%

世田谷区 6.4%

渋谷区 1.5%

中野区 2.3%

杉並区 4.1%

豊島区 2.5%

北区 3.3%

荒川区 1.5%

板橋区 3.9%

練馬区 4.9%

足立区 5.6%

葛飾区 3.3%

江戸川区 4.3%

八王子市 4.4%

立川市 1.7%

武蔵野市 1.6%

三鷹市 1.5%

青梅市 0.7%

府中市 1.5%

昭島市 0.5%

町田市 2.8%

小金井市 1.0%

小平市 2.0%

日野市 1.4%

西東京市 1.7%
西多摩（福生市、羽村市、あきる
野市、西多摩郡） 1.5%

南多摩（多摩市、稲城市） 1.8%
北多摩第一（東村山市、東大和市、
武蔵村山市） 2.5%

北多摩第二（国分寺市、国立市） 2.0%

北多摩第三（調布市、狛江市） 0.8%

北多摩第四（清瀬市、東久留米） 1.6%
島部（大島支庁管内、三宅支庁管
内、八丈支庁管内、小笠原支庁管
内）

0.3%
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Q1 東京都議選が6月13日告示ー6月22日投開票の日程で行われます。あなたは投票に行きますか、行きませんか。

人数 必ず投票に行く（期
日前投票を含む）

投票に行くつもりだ
（期日前投票を含

む）
投票に行かない 分からない 投票する権利がない

全体 1000 43.2% 32.9% 8.8% 14.2% 0.9%

性別

男性 660 47.9% 30.5% 8.9% 12.0% 0.8%
女性 318 34.6% 39.0% 9.1% 16.7% 0.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 27.3% 18.2% 0.0% 45.5% 9.1%

年代別

10代 5 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0%
20代 38 42.1% 23.7% 13.2% 18.4% 2.6%
30代 134 41.8% 31.3% 13.4% 11.9% 1.5%
40代 259 39.4% 32.4% 10.8% 17.0% 0.4%
50代 363 42.7% 35.3% 7.2% 13.8% 1.1%
60代 165 48.5% 34.5% 6.7% 10.3% 0.0%
70代以上 36 63.9% 22.2% 0.0% 11.1% 2.8%

職業別

会社役員・団体役員 26 53.8% 34.6% 3.8% 3.8% 3.8%

会社の正社員・団体
の正職員 426 45.5% 32.9% 9.4% 12.0% 0.2%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 24 41.7% 33.3% 12.5% 8.3% 4.2%

教職員 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職
員等 20 40.0% 40.0% 0.0% 15.0% 5.0%

契約社員・パート・
アルバイト等 159 42.1% 34.6% 8.8% 13.8% 0.6%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 100 40.0% 24.0% 8.0% 27.0% 1.0%

学生 14 28.6% 35.7% 7.1% 28.6% 0.0%

専業主婦・専業主夫 75 36.0% 44.0% 6.7% 13.3% 0.0%

年金生活・無職 122 45.9% 29.5% 12.3% 12.3% 0.0%
その他 27 29.6% 29.6% 3.7% 25.9% 11.1%

年収別

収入はない 45 31.1% 31.1% 13.3% 24.4% 0.0%
100万円未満 65 43.1% 36.9% 9.2% 9.2% 1.5%
100万円以上300万円
未満 146 44.5% 32.9% 8.9% 13.7% 0.0%

300万円以上500万円
未満 149 38.9% 32.9% 8.7% 19.5% 0.0%

500万円以上800万円
未満 183 47.5% 31.7% 10.9% 9.8% 0.0%

800万円以上1000万
円未満 113 46.9% 37.2% 4.4% 10.6% 0.9%

1000万円以上2000
万円未満 112 51.8% 31.3% 7.1% 9.8% 0.0%

2000万円以上 15 46.7% 33.3% 6.7% 6.7% 6.7%
答えたくない 172 36.0% 31.4% 9.3% 19.8% 3.5%

内閣支持度別
支持する 159 56.0% 30.8% 2.5% 10.1% 0.6%
支持しない 627 46.4% 32.4% 9.3% 11.3% 0.6%
わからない 214 24.3% 36.0% 12.1% 25.7% 1.9%

支持政党別

自民党 112 53.6% 35.7% 7.1% 3.6% 0.0%
立憲民主党 52 61.5% 28.8% 1.9% 7.7% 0.0%
日本維新の会 23 47.8% 26.1% 4.3% 17.4% 4.3%
国民民主党 93 60.2% 32.3% 2.2% 5.4% 0.0%
公明党 14 57.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%
共産党 22 63.6% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%
れいわ新選組 43 53.5% 23.3% 7.0% 16.3% 0.0%
参政党 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 10 90.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%

支持する政党はない 551 34.8% 35.6% 12.7% 16.3% 0.5%

わからない 62 22.6% 29.0% 3.2% 37.1% 8.1%
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Q1 東京都議選が6月13日告示ー6月22日投開票の日程で行われます。あなたは投票に行きますか、行きませんか。

人数 必ず投票に行く（期
日前投票を含む）

投票に行くつもりだ
（期日前投票を含

む）
投票に行かない 分からない 投票する権利がない

全体 1000 43.2% 32.9% 8.8% 14.2% 0.9%

選挙区別

千代田区 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
中央区 14 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%
港区 19 42.1% 26.3% 0.0% 31.6% 0.0%
新宿区 24 58.3% 20.8% 4.2% 16.7% 0.0%
文京区 15 26.7% 60.0% 6.7% 6.7% 0.0%
台東区 12 33.3% 25.0% 8.3% 25.0% 8.3%
墨田区 25 36.0% 36.0% 8.0% 16.0% 4.0%
江東区 32 43.8% 31.3% 9.4% 12.5% 3.1%
品川区 35 37.1% 37.1% 17.1% 8.6% 0.0%
目黒区 23 52.2% 34.8% 13.0% 0.0% 0.0%
大田区 44 47.7% 38.6% 6.8% 6.8% 0.0%
世田谷区 64 51.6% 31.3% 6.3% 9.4% 1.6%
渋谷区 15 53.3% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0%
中野区 23 30.4% 52.2% 0.0% 17.4% 0.0%
杉並区 41 39.0% 43.9% 2.4% 12.2% 2.4%
豊島区 25 16.0% 36.0% 20.0% 28.0% 0.0%
北区 33 54.5% 24.2% 6.1% 15.2% 0.0%
荒川区 15 66.7% 26.7% 0.0% 6.7% 0.0%
板橋区 39 35.9% 43.6% 7.7% 12.8% 0.0%
練馬区 49 44.9% 32.7% 8.2% 14.3% 0.0%
足立区 56 39.3% 33.9% 12.5% 14.3% 0.0%
葛飾区 33 39.4% 24.2% 15.2% 21.2% 0.0%
江戸川区 43 30.2% 39.5% 16.3% 14.0% 0.0%
八王子市 44 50.0% 34.1% 2.3% 13.6% 0.0%
立川市 17 41.2% 23.5% 5.9% 29.4% 0.0%
武蔵野市 16 43.8% 31.3% 0.0% 25.0% 0.0%
三鷹市 15 33.3% 40.0% 13.3% 13.3% 0.0%
青梅市 7 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0%
府中市 15 26.7% 33.3% 0.0% 40.0% 0.0%
昭島市 5 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%
町田市 28 60.7% 17.9% 7.1% 14.3% 0.0%
小金井市 10 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0%
小平市 20 50.0% 40.0% 5.0% 5.0% 0.0%
日野市 14 21.4% 42.9% 7.1% 28.6% 0.0%
西東京市 17 35.3% 35.3% 17.6% 11.8% 0.0%

西多摩（福生市、羽村市、
あきる野市、西多摩郡） 15 40.0% 26.7% 6.7% 20.0% 6.7%

南多摩（多摩市、稲城
市） 18 44.4% 38.9% 5.6% 11.1% 0.0%

北多摩第一（東村山市、
東大和市、武蔵村山市） 25 64.0% 4.0% 20.0% 12.0% 0.0%

北多摩第二（国分寺市、
国立市） 20 25.0% 35.0% 20.0% 20.0% 0.0%

北多摩第三（調布市、狛
江市） 8 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

北多摩第四（清瀬市、東
久留米市） 16 50.0% 18.8% 18.8% 12.5% 0.0%

島部（大島支庁管内、三
宅支庁管内、八丈支庁管
内、小笠原支庁管内）

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%
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Q2 都議選で、あなたは投票する候補者をどのような基準で選びますか。（複数回答可）

人数 実績や経
歴

公約や政
策

自身の支
持政党が
支援して

いる

既存政党
と関係が

ない
当選しそ

うだ
落選しそ

うだ
年齢が若

い
年齢が高

い
男性であ

る
女性であ

る

ポスター
などから
感じる人
柄のイ
メージ

「カネ」
にクリー
ンそうだ

街頭演説
などで
会った

選挙区で
の積極的
な政治活

動

前回も投
票した

知人など
から投票
を頼まれ
た／勧め
られた

その他 特に基準
はない

わからな
い

投票には
行かない
（選挙権
なしを含

む）
全体 1000 34.9% 63.0% 17.4% 5.2% 2.2% 0.7% 6.2% 0.4% 0.6% 1.6% 5.8% 15.2% 1.9% 10.0% 1.3% 0.8% 2.2% 7.5% 4.3% 7.0%

性別

男性 660 34.5% 62.1% 20.5% 5.0% 2.1% 0.9% 7.3% 0.3% 0.9% 0.9% 5.2% 13.2% 1.7% 9.2% 1.7% 0.6% 2.6% 7.1% 4.1% 6.5%
女性 318 35.2% 65.1% 11.6% 6.0% 2.5% 0.3% 4.1% 0.6% 0.0% 3.1% 7.5% 19.5% 2.5% 11.0% 0.6% 1.3% 1.3% 8.5% 4.4% 8.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 40.9% 59.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5%

年代
別

10代 5 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
20代 38 36.8% 42.1% 31.6% 13.2% 10.5% 2.6% 10.5% 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 7.9% 2.6% 13.2% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 13.2%
30代 134 29.9% 56.0% 20.1% 4.5% 2.2% 1.5% 4.5% 0.7% 0.0% 2.2% 7.5% 17.2% 0.7% 4.5% 0.7% 0.0% 1.5% 7.5% 6.0% 11.2%
40代 259 33.2% 64.1% 11.6% 3.5% 2.7% 0.4% 6.9% 0.4% 0.4% 0.4% 4.2% 16.2% 2.3% 7.7% 1.9% 0.8% 2.3% 6.9% 5.0% 8.1%
50代 363 34.4% 62.5% 17.6% 2.8% 1.7% 0.8% 6.9% 0.0% 1.1% 2.8% 6.3% 15.7% 1.7% 11.8% 1.4% 0.6% 3.0% 9.1% 4.7% 6.3%
60代 165 40.0% 72.7% 18.2% 10.9% 1.2% 0.0% 3.6% 0.6% 0.6% 0.6% 6.1% 13.3% 2.4% 10.3% 1.2% 1.8% 1.2% 7.3% 1.2% 3.6%
70代以上 36 47.2% 63.9% 30.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 2.8% 22.2% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0%

職業
別

会社役員・団
体役員 26 50.0% 57.7% 15.4% 3.8% 3.8% 3.8% 11.5% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7% 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7%
会社の正社
員・団体の正
職員

426 34.7% 64.1% 17.8% 3.5% 3.1% 0.5% 5.4% 0.2% 0.7% 1.4% 4.2% 13.6% 1.9% 8.0% 1.2% 0.7% 1.6% 6.3% 3.8% 7.3%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

24 25.0% 45.8% 20.8% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3%

教職員 7 28.6% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 20 45.0% 65.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 25.0% 5.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

159 34.6% 61.0% 22.0% 8.2% 1.3% 0.6% 3.8% 1.3% 0.0% 4.4% 7.5% 18.2% 3.1% 10.1% 2.5% 0.6% 1.9% 8.8% 2.5% 8.8%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

100 30.0% 59.0% 11.0% 4.0% 2.0% 1.0% 6.0% 0.0% 1.0% 0.0% 9.0% 17.0% 2.0% 8.0% 2.0% 1.0% 5.0% 10.0% 6.0% 7.0%

学生 14 28.6% 64.3% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1%
専業主婦・専
業主夫 75 42.7% 76.0% 8.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 18.7% 1.3% 17.3% 0.0% 1.3% 0.0% 6.7% 2.7% 4.0%
年金生活・無
職 122 36.9% 60.7% 23.0% 5.7% 1.6% 0.8% 9.0% 0.8% 0.8% 0.8% 5.7% 12.3% 0.0% 11.5% 0.8% 1.6% 0.0% 9.0% 6.6% 6.6%
その他 27 18.5% 55.6% 7.4% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 25.9% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 11.1% 7.4% 18.5% 7.4%

年収
別

収入はない 45 17.8% 44.4% 8.9% 6.7% 4.4% 2.2% 8.9% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 15.6% 0.0% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 15.6% 8.9%
100万円未満 65 40.0% 63.1% 18.5% 9.2% 4.6% 0.0% 6.2% 3.1% 0.0% 4.6% 4.6% 20.0% 1.5% 10.8% 1.5% 0.0% 1.5% 7.7% 3.1% 6.2%
100万円以上
300万円未満 146 33.6% 57.5% 21.9% 7.5% 1.4% 0.7% 3.4% 0.7% 0.7% 2.7% 8.9% 14.4% 1.4% 8.2% 2.1% 2.7% 1.4% 9.6% 3.4% 7.5%

300万円以上
500万円未満 149 27.5% 63.8% 18.8% 5.4% 2.7% 1.3% 4.7% 0.0% 0.0% 1.3% 8.1% 10.1% 1.3% 10.7% 0.0% 0.7% 2.7% 8.7% 4.0% 6.7%

500万円以上
800万円未満 183 36.6% 66.1% 21.3% 6.0% 2.7% 0.5% 8.7% 0.0% 1.1% 0.5% 4.9% 18.6% 3.8% 9.8% 1.1% 0.0% 1.6% 5.5% 3.3% 6.6%

800万円以上
1000万円未
満

113 35.4% 69.9% 17.7% 3.5% 0.9% 1.8% 8.0% 0.9% 1.8% 0.9% 5.3% 14.2% 0.9% 10.6% 0.9% 0.9% 3.5% 3.5% 4.4% 3.5%

1000万円以
上2000万円
未満

112 41.1% 67.9% 19.6% 4.5% 3.6% 0.0% 7.1% 0.0% 0.9% 0.9% 2.7% 10.7% 3.6% 12.5% 0.9% 1.8% 2.7% 7.1% 1.8% 4.5%

2000万円以
上 15 40.0% 60.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3%

答えたくない 172 38.4% 61.0% 7.6% 2.3% 0.6% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 1.2% 5.2% 18.6% 0.6% 9.3% 2.3% 0.0% 2.9% 6.4% 5.8% 10.5%

投票
行動
別

必ず投票に行
く（期日前投
票を含む）

432 41.7% 74.1% 25.5% 6.7% 2.3% 0.5% 7.6% 0.5% 0.5% 2.8% 6.3% 21.1% 3.0% 16.0% 2.3% 0.7% 2.1% 3.9% 1.4% 0.0%

投票に行くつ
もりだ（期日
前投票を含
む）

329 36.5% 73.3% 15.2% 5.8% 2.4% 0.9% 7.6% 0.3% 0.6% 1.2% 6.4% 13.1% 1.2% 7.6% 0.9% 1.5% 3.0% 8.2% 1.5% 0.0%

投票に行かな
い 88 5.7% 10.2% 5.7% 0.0% 2.3% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 3.4% 73.9%
分からない 142 30.3% 42.3% 4.9% 2.8% 1.4% 0.7% 2.8% 0.7% 1.4% 0.0% 5.6% 10.6% 0.7% 4.2% 0.0% 0.0% 1.4% 16.9% 20.4% 0.0%
投票する権利
がない 9 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6%

内閣
支持
度別

支持する 159 45.9% 61.0% 25.2% 5.7% 5.7% 1.3% 8.2% 0.6% 0.0% 3.1% 10.7% 10.7% 3.8% 15.1% 3.1% 1.9% 1.9% 4.4% 3.1% 0.6%

支持しない 627 32.9% 68.6% 18.8% 4.9% 1.4% 0.5% 6.2% 0.3% 1.0% 1.4% 5.3% 17.9% 1.4% 9.6% 1.1% 0.3% 2.2% 7.0% 2.6% 7.3%

わからない 214 32.7% 48.1% 7.5% 5.6% 1.9% 0.9% 4.7% 0.5% 0.0% 0.9% 3.7% 10.7% 1.9% 7.5% 0.5% 1.4% 2.3% 11.2% 10.3% 10.7%

支持
政党
別

自民党 112 45.5% 57.1% 42.0% 6.3% 2.7% 0.9% 2.7% 0.9% 0.9% 2.7% 6.3% 7.1% 1.8% 12.5% 4.5% 0.9% 1.8% 2.7% 0.9% 5.4%
立憲民主党 52 34.6% 75.0% 42.3% 5.8% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 1.9% 7.7% 19.2% 3.8% 5.8% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9%
日本維新の会 23 30.4% 60.9% 39.1% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 13.0% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%
国民民主党 93 26.9% 62.4% 40.9% 4.3% 2.2% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 12.9% 0.0% 12.9% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2% 1.1% 1.1%
公明党 14 57.1% 57.1% 35.7% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
共産党 22 27.3% 63.6% 27.3% 4.5% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 22.7% 4.5% 13.6% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新選組 43 23.3% 74.4% 20.9% 11.6% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 27.9% 2.3% 9.3% 2.3% 0.0% 7.0% 7.0% 2.3% 2.3%
参政党 6 33.3% 83.3% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%
日本保守党 10 50.0% 90.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 10 10.0% 60.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

支持する政党
はない 551 35.9% 64.1% 3.8% 4.5% 1.5% 0.2% 6.5% 0.0% 0.7% 1.3% 6.7% 16.0% 1.5% 8.9% 0.5% 0.7% 2.4% 10.3% 5.1% 10.3%
わからない 62 27.4% 43.5% 8.1% 3.2% 1.6% 4.8% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 8.1% 1.6% 11.3% 0.0% 1.6% 3.2% 9.7% 19.4% 4.8%
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Q2 都議選で、あなたは投票する候補者をどのような基準で選びますか。（複数回答可）

人数 実績や経
歴

公約や政
策

自身の支
持政党が
支援して

いる

既存政党
と関係が

ない
当選しそ

うだ
落選しそ

うだ
年齢が若

い
年齢が高

い
男性であ

る
女性であ

る

ポスター
などから
感じる人
柄のイ
メージ

「カネ」
にクリー
ンそうだ

街頭演説
などで
会った

選挙区で
の積極的
な政治活

動

前回も投
票した

知人など
から投票
を頼まれ
た／勧め
られた

その他 特に基準
はない

わからな
い

投票には
行かない
（選挙権
なしを含

む）

全体 1000 34.9% 63.0% 17.4% 5.2% 2.2% 0.7% 6.2% 0.4% 0.6% 1.6% 5.8% 15.2% 1.9% 10.0% 1.3% 0.8% 2.2% 7.5% 4.3% 7.0%

選挙区別

千代田区 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%
中央区 14 21.4% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1%
港区 19 47.4% 63.2% 26.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0%
新宿区 24 37.5% 58.3% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 12.5% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 8.3% 4.2%
文京区 15 46.7% 80.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%
台東区 12 16.7% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3%
墨田区 25 36.0% 52.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0% 4.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.0% 4.0% 8.0%
江東区 32 43.8% 71.9% 9.4% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 34.4% 3.1% 12.5% 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 0.0% 12.5%
品川区 35 28.6% 57.1% 20.0% 5.7% 2.9% 5.7% 14.3% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 14.3% 0.0% 2.9% 5.7% 2.9% 0.0% 8.6% 5.7% 11.4%
目黒区 23 39.1% 60.9% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7%
大田区 44 45.5% 72.7% 27.3% 4.5% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 20.5% 2.3% 18.2% 2.3% 0.0% 2.3% 9.1% 0.0% 4.5%
世田谷区 64 34.4% 68.8% 21.9% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 1.6% 1.6% 7.8% 17.2% 3.1% 10.9% 0.0% 3.1% 1.6% 6.3% 1.6% 7.8%
渋谷区 15 26.7% 53.3% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0%
中野区 23 34.8% 91.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0%
杉並区 41 36.6% 73.2% 14.6% 7.3% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 4.9% 7.3% 2.4% 9.8% 0.0% 2.4% 0.0% 9.8% 2.4% 2.4%
豊島区 25 20.0% 56.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 8.0% 20.0% 4.0% 16.0%
北区 33 42.4% 60.6% 12.1% 3.0% 0.0% 3.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 6.1% 24.2% 3.0% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0%
荒川区 15 40.0% 80.0% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 13.3% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%
板橋区 39 35.9% 84.6% 12.8% 5.1% 0.0% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 7.7% 2.6% 7.7% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6%
練馬区 49 42.9% 63.3% 14.3% 6.1% 2.0% 2.0% 6.1% 2.0% 0.0% 0.0% 10.2% 22.4% 0.0% 8.2% 2.0% 0.0% 2.0% 8.2% 4.1% 8.2%
足立区 56 28.6% 46.4% 17.9% 5.4% 1.8% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 7.1% 0.0% 10.7% 3.6% 0.0% 0.0% 5.4% 10.7% 8.9%
葛飾区 33 36.4% 69.7% 18.2% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 15.2% 3.0% 18.2% 3.0% 0.0% 3.0% 9.1% 3.0% 6.1%
江戸川区 43 23.3% 51.2% 14.0% 7.0% 4.7% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.6% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 4.7% 11.6%
八王子市 44 31.8% 63.6% 27.3% 6.8% 9.1% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 15.9% 0.0% 9.1% 0.0% 2.3% 2.3% 4.5% 2.3% 2.3%
立川市 17 29.4% 64.7% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 5.9%
武蔵野市 16 18.8% 62.5% 31.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%
三鷹市 15 20.0% 46.7% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3%
青梅市 7 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%
府中市 15 53.3% 66.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 26.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0%
昭島市 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0%
町田市 28 39.3% 53.6% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 10.7% 7.1% 17.9% 3.6% 3.6% 3.6% 7.1% 7.1% 7.1%
小金井市 10 40.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0%
小平市 20 20.0% 65.0% 25.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 25.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 5.0%
日野市 14 64.3% 50.0% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1%
西東京市 17 23.5% 35.3% 11.8% 29.4% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 17.6%

西多摩
（福生市、
羽村市、
あきる野
市、西多
摩郡）

15 20.0% 66.7% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7%

南多摩
（多摩市、
稲城市）

18 50.0% 66.7% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 5.6%

北多摩第
一（東村
山市、東
大和市、
武蔵村山
市）

25 40.0% 64.0% 32.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0% 16.0% 0.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0%

北多摩第
二（国分
寺市、国
立市）

20 20.0% 65.0% 25.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 0.0% 15.0%

北多摩第
三（調布
市、狛江
市）

8 75.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

北多摩第
四（清瀬
市、東久
留米市）

16 43.8% 62.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8%

島部（大
島支庁管
内、三宅
支庁管内、
八丈支庁
管内、小
笠原支庁
管内）

3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
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Q3 都議選で、あなたの選挙区に以下のような候補者がいるとします。あえて選ぶとすれば、あなたが投票したいと思
う候補者のタイプは、どちらですか。（支持政党とは関係なく答えてください）

人数 実績と経験が豊富なベテランの
男性

刷新をアピールし改革を訴える
若手の女性

全体 1000 43.8% 56.2%

性別

男性 660 44.4% 55.6%
女性 318 41.2% 58.8%
その他 0 0.0% 0.0%
回答しない 22 63.6% 36.4%

年代別

10代 5 60.0% 40.0%
20代 38 52.6% 47.4%
30代 134 54.5% 45.5%
40代 259 42.5% 57.5%
50代 363 42.4% 57.6%
60代 165 35.8% 64.2%
70代以上 36 52.8% 47.2%

地域別

会社役員・団体役員 26 50.0% 50.0%
会社の正社員・団体の正職員 426 47.2% 52.8%
公務員（団体職員や教職員を除く） 24 50.0% 50.0%
教職員 7 57.1% 42.9%
医療、福祉関係の職員等 20 40.0% 60.0%
契約社員・パート・アルバイト等 159 42.1% 57.9%
自営業・専門職（士業等）・自由業 100 31.0% 69.0%
学生 14 50.0% 50.0%
専業主婦・専業主夫 75 37.3% 62.7%
年金生活・無職 122 47.5% 52.5%
その他 27 33.3% 66.7%

職業別

収入はない 45 35.6% 64.4%
100万円未満 65 44.6% 55.4%
100万円以上300万円未満 146 42.5% 57.5%
300万円以上500万円未満 149 39.6% 60.4%
500万円以上800万円未満 183 44.8% 55.2%
800万円以上1000万円未満 113 48.7% 51.3%
1000万円以上2000万円未満 112 47.3% 52.7%
2000万円以上 15 46.7% 53.3%
答えたくない 172 43.6% 56.4%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を含む） 432 45.8% 54.2%
投票に行くつもりだ（期日前投票を含む） 329 39.5% 60.5%
投票に行かない 88 54.5% 45.5%
分からない 142 41.5% 58.5%
投票する権利がない 9 33.3% 66.7%

内閣支持度別
支持する 159 53.5% 46.5%
支持しない 627 39.9% 60.1%
わからない 214 48.1% 51.9%

支持政党別

自民党 112 71.4% 28.6%
立憲民主党 52 48.1% 51.9%
日本維新の会 23 39.1% 60.9%
国民民主党 93 38.7% 61.3%
公明党 14 71.4% 28.6%
共産党 22 40.9% 59.1%
れいわ新選組 43 32.6% 67.4%
参政党 6 16.7% 83.3%
日本保守党 10 50.0% 50.0%
社民党 2 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 40.0% 60.0%
支持する政党はない 551 38.8% 61.2%
わからない 62 46.8% 53.2%
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Q3 都議選で、あなたの選挙区に以下のような候補者がいるとします。あえて選ぶとすれば、あなたが投票したいと
思う候補者のタイプは、どちらですか。（支持政党とは関係なく答えてください）

人数 実績と経験が豊富なベテランの
男性

刷新をアピールし改革を訴える
若手の女性

全体 1000 43.8% 56.2%

選挙区別

千代田区 8 75.0% 25.0%
中央区 14 64.3% 35.7%
港区 19 42.1% 57.9%
新宿区 24 33.3% 66.7%
文京区 15 40.0% 60.0%
台東区 12 66.7% 33.3%
墨田区 25 56.0% 44.0%
江東区 32 46.9% 53.1%
品川区 35 48.6% 51.4%
目黒区 23 34.8% 65.2%
大田区 44 43.2% 56.8%
世田谷区 64 39.1% 60.9%
渋谷区 15 40.0% 60.0%
中野区 23 34.8% 65.2%
杉並区 41 29.3% 70.7%
豊島区 25 20.0% 80.0%
北区 33 57.6% 42.4%
荒川区 15 33.3% 66.7%
板橋区 39 46.2% 53.8%
練馬区 49 57.1% 42.9%
足立区 56 42.9% 57.1%
葛飾区 33 33.3% 66.7%
江戸川区 43 44.2% 55.8%
八王子市 44 43.2% 56.8%
立川市 17 58.8% 41.2%
武蔵野市 16 25.0% 75.0%
三鷹市 15 26.7% 73.3%
青梅市 7 0.0% 100.0%
府中市 15 46.7% 53.3%
昭島市 5 60.0% 40.0%
町田市 28 46.4% 53.6%
小金井市 10 50.0% 50.0%
小平市 20 70.0% 30.0%
日野市 14 42.9% 57.1%
西東京市 17 29.4% 70.6%

西多摩（福生市、羽村市、あきる野
市、西多摩郡） 15 33.3% 66.7%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 27.8% 72.2%

北多摩第一（東村山市、東大和市、
武蔵村山市） 25 68.0% 32.0%

北多摩第二（国分寺市、国立市） 20 45.0% 55.0%

北多摩第三（調布市、狛江市） 8 75.0% 25.0%

北多摩第四（清瀬市、東久留米市） 16 43.8% 56.3%

島部（大島支庁管内、三宅支庁管内、
八丈支庁管内、小笠原支庁管内） 3 33.3% 66.7%



27

Q4 都議選で、あなたの選挙区に以下のような候補者がいるとします。あえて選ぶとすれば、あなたが投票したいと思う候補者
のタイプは、どちらですか。（支持政党とは関係なく答えてください）

人数 実績と経験が豊富なベテランの女
性

刷新をアピールし改革を訴える若
手の男性

全体 1000 42.7% 57.3%

性別

男性 660 41.1% 58.9%
女性 318 45.3% 54.7%
その他 0 0.0% 0.0%
回答しない 22 54.5% 45.5%

年代別

10代 5 40.0% 60.0%
20代 38 63.2% 36.8%
30代 134 54.5% 45.5%
40代 259 41.7% 58.3%
50代 363 42.1% 57.9%
60代 165 30.9% 69.1%
70代以上 36 44.4% 55.6%

職業別

会社役員・団体役員 26 38.5% 61.5%
会社の正社員・団体の正職員 426 46.0% 54.0%
公務員（団体職員や教職員を除く） 24 54.2% 45.8%
教職員 7 71.4% 28.6%
医療、福祉関係の職員等 20 50.0% 50.0%
契約社員・パート・アルバイト等 159 41.5% 58.5%
自営業・専門職（士業等）・自由業 100 36.0% 64.0%
学生 14 57.1% 42.9%
専業主婦・専業主夫 75 37.3% 62.7%
年金生活・無職 122 38.5% 61.5%
その他 27 29.6% 70.4%

年収別

収入はない 45 37.8% 62.2%
100万円未満 65 47.7% 52.3%
100万円以上300万円未満 146 32.2% 67.8%
300万円以上500万円未満 149 41.6% 58.4%
500万円以上800万円未満 183 42.6% 57.4%
800万円以上1000万円未満 113 41.6% 58.4%
1000万円以上2000万円未満 112 45.5% 54.5%
2000万円以上 15 60.0% 40.0%
答えたくない 172 49.4% 50.6%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を含む） 432 44.2% 55.8%
投票に行くつもりだ（期日前投票を含む） 329 38.6% 61.4%
投票に行かない 88 51.1% 48.9%
分からない 142 43.0% 57.0%
投票する権利がない 9 33.3% 66.7%

内閣支持度別
支持する 159 55.3% 44.7%
支持しない 627 37.0% 63.0%
わからない 214 50.0% 50.0%

支持政党別

自民党 112 69.6% 30.4%
立憲民主党 52 42.3% 57.7%
日本維新の会 23 43.5% 56.5%
国民民主党 93 32.3% 67.7%
公明党 14 71.4% 28.6%
共産党 22 54.5% 45.5%
れいわ新選組 43 25.6% 74.4%
参政党 6 16.7% 83.3%
日本保守党 10 30.0% 70.0%
社民党 2 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 20.0% 80.0%
支持する政党はない 551 38.8% 61.2%
わからない 62 51.6% 48.4%



28

Q4 都議選で、あなたの選挙区に以下のような候補者がいるとします。あえて選ぶとすれば、あなたが投票したいと思
う候補者のタイプは、どちらですか。（支持政党とは関係なく答えてください）

人数 実績と経験が豊富なベテランの
女性

刷新をアピールし改革を訴える
若手の男性

全体 1000 42.7% 57.3%

選挙区別

千代田区 8 75.0% 25.0%

中央区 14 71.4% 28.6%

港区 19 47.4% 52.6%

新宿区 24 41.7% 58.3%

文京区 15 40.0% 60.0%

台東区 12 33.3% 66.7%

墨田区 25 40.0% 60.0%

江東区 32 56.3% 43.8%

品川区 35 42.9% 57.1%

目黒区 23 34.8% 65.2%

大田区 44 50.0% 50.0%

世田谷区 64 42.2% 57.8%

渋谷区 15 46.7% 53.3%

中野区 23 43.5% 56.5%

杉並区 41 26.8% 73.2%

豊島区 25 32.0% 68.0%

北区 33 45.5% 54.5%

荒川区 15 40.0% 60.0%

板橋区 39 30.8% 69.2%

練馬区 49 53.1% 46.9%

足立区 56 48.2% 51.8%

葛飾区 33 27.3% 72.7%

江戸川区 43 48.8% 51.2%

八王子市 44 38.6% 61.4%

立川市 17 41.2% 58.8%

武蔵野市 16 25.0% 75.0%

三鷹市 15 26.7% 73.3%

青梅市 7 42.9% 57.1%

府中市 15 40.0% 60.0%

昭島市 5 60.0% 40.0%

町田市 28 46.4% 53.6%

小金井市 10 10.0% 90.0%

小平市 20 55.0% 45.0%

日野市 14 42.9% 57.1%

西東京市 17 23.5% 76.5%
西多摩（福生市、羽村市、あきる野
市、西多摩郡） 15 40.0% 60.0%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 44.4% 55.6%
北多摩第一（東村山市、東大和市、
武蔵村山市） 25 56.0% 44.0%

北多摩第二（国分寺市、国立市） 20 40.0% 60.0%

北多摩第三（調布市、狛江市） 8 75.0% 25.0%

北多摩第四（清瀬市、東久留米市） 16 50.0% 50.0%
島部（大島支庁管内、三宅支庁管内、
八丈支庁管内、小笠原支庁管内） 3 33.3% 66.7%



29

Q5 都議選であなたの関心が高い政策、テーマは何ですか。（複数回答可）

人数 物価高対
策

政治とカ
ネの問題

経済活性
化、産業

振興

少子化、
子育て支

援
教育 防災・減

災
防犯や治
安対策

医療、介
護、障害

福祉

デジタル
化（ス

マート東
京）

環境、気
候変動、
脱炭素

都市開発、
まちづく

り
公共交通

政策
観光、文
化、芸術、
スポーツ

若者・現
役世代支

援
高齢者支

援

男女共同
参画、
ジェン
ダー

多摩地域
や島しょ
部の振興

在日外国
人政策 その他 わからな

い

全体 1000 70.2% 40.2% 39.4% 27.6% 14.7% 28.1% 28.8% 32.1% 10.1% 14.7% 17.9% 13.7% 7.7% 13.8% 17.5% 5.2% 6.4% 14.2% 2.4% 2.6%

性
別

男性 660 67.3% 38.0% 40.6% 28.9% 14.1% 23.2% 27.9% 26.1% 10.8% 12.7% 18.2% 13.0% 7.4% 13.5% 16.2% 4.4% 6.7% 14.7% 3.0% 3.0%
女性 318 76.4% 44.3% 36.2% 24.5% 15.4% 38.7% 30.5% 44.3% 9.1% 18.9% 17.6% 15.4% 8.2% 14.5% 21.1% 6.3% 6.3% 13.2% 0.9% 1.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 68.2% 45.5% 50.0% 31.8% 22.7% 22.7% 31.8% 36.4% 4.5% 13.6% 13.6% 9.1% 9.1% 13.6% 4.5% 13.6% 0.0% 13.6% 4.5% 4.5%

年
代
別

10代 5 60.0% 40.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%
20代 38 55.3% 47.4% 34.2% 39.5% 26.3% 18.4% 15.8% 18.4% 7.9% 21.1% 13.2% 13.2% 13.2% 23.7% 5.3% 7.9% 10.5% 13.2% 0.0% 0.0%
30代 134 59.7% 36.6% 40.3% 30.6% 14.2% 23.9% 25.4% 19.4% 14.2% 16.4% 19.4% 15.7% 11.9% 20.1% 3.7% 8.2% 5.2% 20.1% 3.7% 4.5%
40代 259 68.7% 38.6% 42.9% 32.0% 22.4% 27.8% 29.0% 28.6% 10.4% 11.2% 17.4% 15.1% 7.7% 16.6% 10.0% 4.6% 7.3% 12.7% 1.9% 3.1%
50代 363 75.5% 41.6% 39.7% 22.9% 11.3% 31.1% 32.8% 34.2% 10.5% 17.1% 19.0% 14.9% 8.5% 12.7% 21.2% 5.5% 5.5% 13.5% 3.3% 2.8%
60代 165 74.5% 40.0% 33.9% 23.6% 10.3% 29.1% 27.9% 41.8% 7.9% 13.3% 15.2% 9.7% 3.0% 6.1% 30.3% 3.0% 6.7% 13.3% 1.2% 0.6%
70代以上 36 63.9% 44.4% 36.1% 33.3% 2.8% 25.0% 22.2% 55.6% 2.8% 11.1% 25.0% 2.8% 0.0% 5.6% 41.7% 2.8% 8.3% 13.9% 0.0% 0.0%

職
業
別

会社役員・団
体役員 26 69.2% 42.3% 50.0% 34.6% 23.1% 23.1% 30.8% 38.5% 11.5% 23.1% 15.4% 11.5% 7.7% 19.2% 11.5% 7.7% 7.7% 34.6% 0.0% 3.8%

会社の正社
員・団体の正
職員

426 66.7% 39.9% 40.4% 27.5% 14.8% 24.9% 25.1% 24.6% 10.3% 12.7% 16.9% 12.7% 8.5% 13.6% 11.5% 5.4% 5.4% 12.0% 2.1% 2.1%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

24 58.3% 29.2% 45.8% 50.0% 29.2% 29.2% 12.5% 8.3% 8.3% 12.5% 8.3% 0.0% 4.2% 16.7% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 4.2%

教職員 7 42.9% 42.9% 28.6% 42.9% 57.1% 42.9% 42.9% 71.4% 14.3% 42.9% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 20 65.0% 65.0% 35.0% 20.0% 15.0% 10.0% 20.0% 70.0% 5.0% 20.0% 15.0% 5.0% 5.0% 10.0% 30.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

159 79.2% 46.5% 35.8% 23.3% 11.9% 32.1% 28.9% 37.1% 11.3% 19.5% 18.9% 18.9% 7.5% 13.8% 18.9% 6.9% 8.8% 12.6% 1.3% 2.5%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

100 75.0% 33.0% 39.0% 26.0% 11.0% 21.0% 36.0% 31.0% 10.0% 13.0% 18.0% 15.0% 6.0% 14.0% 23.0% 4.0% 7.0% 19.0% 7.0% 4.0%

学生 14 64.3% 64.3% 42.9% 64.3% 42.9% 21.4% 21.4% 21.4% 14.3% 35.7% 28.6% 28.6% 21.4% 42.9% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%
専業主婦・専
業主夫 75 72.0% 40.0% 38.7% 25.3% 17.3% 48.0% 40.0% 48.0% 6.7% 16.0% 21.3% 13.3% 5.3% 12.0% 30.7% 1.3% 6.7% 14.7% 0.0% 2.7%

年金生活・無
職 122 72.1% 32.0% 39.3% 25.4% 7.4% 30.3% 29.5% 37.7% 9.0% 9.8% 18.9% 9.8% 4.1% 8.2% 27.9% 2.5% 4.1% 15.6% 0.8% 2.5%

その他 27 66.7% 48.1% 37.0% 33.3% 22.2% 33.3% 44.4% 37.0% 14.8% 14.8% 18.5% 18.5% 22.2% 22.2% 14.8% 14.8% 14.8% 22.2% 14.8% 7.4%

年
収
別

収入はない 45 68.9% 20.0% 35.6% 20.0% 11.1% 31.1% 22.2% 37.8% 6.7% 13.3% 17.8% 11.1% 6.7% 8.9% 22.2% 4.4% 4.4% 11.1% 4.4% 8.9%
100万円未満 65 81.5% 43.1% 38.5% 20.0% 9.2% 33.8% 32.3% 33.8% 6.2% 20.0% 18.5% 15.4% 15.4% 13.8% 27.7% 4.6% 7.7% 6.2% 1.5% 1.5%
100万円以上
300万円未満 146 75.3% 45.2% 37.7% 25.3% 13.7% 28.1% 30.8% 37.0% 9.6% 15.8% 19.2% 15.1% 4.8% 10.3% 19.9% 8.2% 8.9% 15.1% 2.7% 2.1%

300万円以上
500万円未満 149 67.8% 32.2% 40.9% 26.2% 12.1% 20.1% 26.8% 30.9% 5.4% 12.1% 11.4% 12.8% 7.4% 9.4% 13.4% 2.0% 4.0% 14.8% 3.4% 2.0%

500万円以上
800万円未満 183 76.5% 43.7% 36.6% 31.1% 12.0% 27.9% 30.1% 27.3% 13.7% 15.3% 19.7% 13.1% 7.1% 13.7% 14.8% 4.9% 4.9% 12.6% 1.6% 2.2%

800万円以上
1000万円未
満

113 61.9% 38.9% 38.9% 28.3% 16.8% 27.4% 31.9% 28.3% 9.7% 11.5% 20.4% 13.3% 5.3% 14.2% 15.0% 5.3% 9.7% 14.2% 1.8% 0.0%

1000万円以
上2000万円
未満

112 54.5% 33.9% 46.4% 34.8% 25.0% 31.3% 25.0% 28.6% 15.2% 17.9% 18.8% 15.2% 11.6% 19.6% 14.3% 4.5% 5.4% 17.9% 0.0% 0.9%

2000万円以
上 15 73.3% 53.3% 53.3% 46.7% 26.7% 26.7% 13.3% 26.7% 13.3% 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 13.3% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0%

答えたくない 172 72.7% 47.1% 38.4% 25.0% 14.5% 30.8% 29.7% 37.2% 9.9% 12.8% 19.2% 13.4% 7.6% 18.0% 20.9% 5.8% 6.4% 16.9% 3.5% 5.8%

投
票
行
動
別

必ず投票に行
く（期日前投
票を含む）

432 69.7% 48.1% 46.3% 36.1% 19.9% 32.9% 29.9% 35.6% 12.3% 18.3% 21.8% 19.2% 7.6% 17.4% 20.8% 7.6% 9.7% 17.8% 2.8% 0.9%

投票に行くつ
もりだ（期日
前投票を含
む）

329 75.4% 38.9% 39.5% 22.2% 11.9% 28.3% 30.7% 34.3% 10.0% 13.4% 17.6% 10.6% 9.1% 11.6% 17.6% 3.3% 4.6% 11.2% 1.8% 0.3%

投票に行かな
い 88 56.8% 18.2% 20.5% 15.9% 6.8% 15.9% 20.5% 18.2% 6.8% 5.7% 12.5% 10.2% 5.7% 5.7% 6.8% 1.1% 2.3% 15.9% 3.4% 14.8%

分からない 142 71.1% 33.8% 31.7% 21.1% 11.3% 22.5% 27.5% 26.1% 6.3% 12.0% 11.3% 7.0% 6.3% 13.4% 14.8% 3.5% 3.5% 9.2% 2.1% 4.9%
投票する権利
がない 9 22.2% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

内
閣
支
持
度
別

支持する 159 66.0% 28.9% 37.7% 30.8% 17.6% 31.4% 30.8% 35.8% 15.7% 17.6% 23.3% 14.5% 10.7% 11.3% 23.3% 5.7% 6.3% 10.7% 0.6% 0.6%

支持しない 627 71.9% 44.5% 40.4% 26.3% 14.7% 26.3% 27.3% 30.6% 9.7% 12.9% 16.4% 13.7% 6.4% 15.6% 16.6% 5.6% 7.0% 16.7% 2.9% 2.2%

わからない 214 68.2% 36.0% 37.9% 29.0% 12.6% 30.8% 31.8% 33.6% 7.0% 17.8% 18.2% 13.1% 9.3% 10.3% 15.9% 3.7% 4.7% 9.3% 2.3% 5.1%

支
持
政
党
別

自民党 112 67.0% 24.1% 42.9% 32.1% 17.0% 34.8% 34.8% 30.4% 15.2% 11.6% 22.3% 16.1% 8.0% 10.7% 17.9% 3.6% 8.9% 11.6% 0.9% 1.8%
立憲民主党 52 63.5% 51.9% 32.7% 32.7% 21.2% 17.3% 15.4% 26.9% 11.5% 26.9% 21.2% 17.3% 1.9% 3.8% 15.4% 1.9% 1.9% 5.8% 0.0% 0.0%
日本維新の会 23 60.9% 34.8% 34.8% 43.5% 13.0% 26.1% 21.7% 21.7% 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%
国民民主党 93 71.0% 46.2% 49.5% 24.7% 16.1% 21.5% 25.8% 29.0% 14.0% 9.7% 19.4% 19.4% 9.7% 21.5% 11.8% 5.4% 8.6% 11.8% 0.0% 0.0%
公明党 14 71.4% 57.1% 42.9% 42.9% 28.6% 42.9% 28.6% 57.1% 28.6% 28.6% 21.4% 14.3% 21.4% 14.3% 42.9% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0%
共産党 22 59.1% 27.3% 36.4% 27.3% 13.6% 18.2% 9.1% 18.2% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 9.1% 13.6% 22.7% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新選組 43 76.7% 51.2% 34.9% 32.6% 16.3% 20.9% 30.2% 51.2% 9.3% 18.6% 20.9% 16.3% 11.6% 18.6% 32.6% 9.3% 11.6% 14.0% 4.7% 2.3%
参政党 6 50.0% 50.0% 83.3% 33.3% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 70.0% 20.0% 60.0% 30.0% 10.0% 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 0.0% 0.0%
社民党 2100.0% 50.0% 50.0%100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団体 10 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0%

支持する政党
はない 551 72.1% 40.3% 38.1% 24.5% 13.6% 30.3% 29.8% 33.0% 8.5% 14.9% 17.6% 13.2% 7.4% 14.0% 18.0% 5.6% 5.8% 16.7% 2.9% 3.1%

わからない 62 69.4% 46.8% 35.5% 32.3% 12.9% 27.4% 29.0% 35.5% 9.7% 19.4% 16.1% 9.7% 8.1% 14.5% 14.5% 3.2% 9.7% 6.5% 4.8% 9.7%
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Q5 都議選であなたの関心が高い政策、テーマは何ですか。（複数回答可）

人数 物価高対
策

政治とカ
ネの問題

経済活性
化、産業

振興

少子化、
子育て支

援
教育 防災・減

災
防犯や治
安対策

医療、介
護、障害

福祉

デジタル
化（ス

マート東
京）

環境、気
候変動、
脱炭素

都市開発、
まちづく

り
公共交通

政策
観光、文
化、芸術、
スポーツ

若者・現
役世代支

援
高齢者支

援

男女共同
参画、
ジェン
ダー

多摩地域
や島しょ
部の振興

在日外国
人政策 その他 わからな

い

全体 1000 70.2% 40.2% 39.4% 27.6% 14.7% 28.1% 28.8% 32.1% 10.1% 14.7% 17.9% 13.7% 7.7% 13.8% 17.5% 5.2% 6.4% 14.2% 2.4% 2.6%

選挙区別

千代田区 8 75.0% 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

中央区 14 64.3% 35.7% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 21.4% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
港区 19 68.4% 42.1% 52.6% 26.3% 26.3% 42.1% 36.8% 36.8% 21.1% 15.8% 15.8% 15.8% 21.1% 26.3% 15.8% 5.3% 5.3% 26.3% 0.0% 0.0%
新宿区 24 75.0% 37.5% 37.5% 33.3% 16.7% 45.8% 29.2% 41.7% 0.0% 12.5% 4.2% 8.3% 4.2% 12.5% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%
文京区 15 66.7% 40.0% 40.0% 33.3% 33.3% 53.3% 33.3% 60.0% 6.7% 20.0% 20.0% 13.3% 6.7% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%
台東区 12 66.7% 25.0% 50.0% 33.3% 25.0% 33.3% 25.0% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3%
墨田区 25 64.0% 44.0% 20.0% 28.0% 12.0% 8.0% 16.0% 16.0% 12.0% 16.0% 8.0% 8.0% 0.0% 12.0% 8.0% 4.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0%
江東区 32 75.0% 34.4% 53.1% 28.1% 9.4% 40.6% 31.3% 28.1% 6.3% 18.8% 21.9% 18.8% 9.4% 18.8% 15.6% 6.3% 3.1% 9.4% 0.0% 6.3%
品川区 35 68.6% 25.7% 42.9% 22.9% 14.3% 22.9% 22.9% 25.7% 11.4% 17.1% 25.7% 11.4% 5.7% 11.4% 17.1% 2.9% 8.6% 14.3% 0.0% 8.6%
目黒区 23 73.9% 39.1% 39.1% 56.5% 17.4% 34.8% 26.1% 21.7% 13.0% 17.4% 21.7% 17.4% 8.7% 26.1% 4.3% 8.7% 0.0% 17.4% 0.0% 0.0%
大田区 44 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 29.5% 25.0% 31.8% 20.5% 11.4% 25.0% 25.0% 11.4% 18.2% 15.9% 11.4% 2.3% 20.5% 0.0% 0.0%

世田谷区 64 65.6% 37.5% 43.8% 29.7% 21.9% 35.9% 35.9% 40.6% 10.9% 14.1% 15.6% 10.9% 7.8% 20.3% 14.1% 4.7% 3.1% 15.6% 3.1% 1.6%

渋谷区 15 60.0% 53.3% 40.0% 33.3% 13.3% 33.3% 33.3% 26.7% 6.7% 13.3% 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 20.0% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0% 6.7%
中野区 23 65.2% 60.9% 34.8% 26.1% 13.0% 17.4% 17.4% 17.4% 8.7% 4.3% 4.3% 13.0% 4.3% 4.3% 26.1% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0%
杉並区 41 61.0% 48.8% 48.8% 24.4% 12.2% 31.7% 34.1% 36.6% 12.2% 19.5% 19.5% 12.2% 7.3% 7.3% 24.4% 4.9% 2.4% 19.5% 0.0% 0.0%
豊島区 25 52.0% 16.0% 36.0% 16.0% 4.0% 20.0% 12.0% 24.0% 4.0% 12.0% 12.0% 4.0% 8.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 16.0% 8.0% 8.0%
北区 33 78.8% 39.4% 45.5% 39.4% 6.1% 42.4% 42.4% 42.4% 15.2% 18.2% 24.2% 15.2% 6.1% 9.1% 21.2% 6.1% 3.0% 15.2% 0.0% 3.0%
荒川区 15 73.3% 33.3% 46.7% 26.7% 13.3% 40.0% 26.7% 40.0% 6.7% 20.0% 20.0% 20.0% 13.3% 26.7% 26.7% 26.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
板橋区 39 82.1% 30.8% 53.8% 20.5% 15.4% 20.5% 28.2% 23.1% 12.8% 17.9% 20.5% 17.9% 17.9% 28.2% 15.4% 2.6% 2.6% 15.4% 2.6% 2.6%
練馬区 49 65.3% 34.7% 46.9% 30.6% 14.3% 36.7% 36.7% 34.7% 10.2% 18.4% 24.5% 26.5% 8.2% 14.3% 24.5% 6.1% 0.0% 16.3% 6.1% 0.0%
足立区 56 73.2% 37.5% 30.4% 16.1% 17.9% 23.2% 28.6% 28.6% 7.1% 10.7% 17.9% 16.1% 7.1% 8.9% 21.4% 5.4% 1.8% 8.9% 1.8% 5.4%
葛飾区 33 75.8% 54.5% 33.3% 30.3% 18.2% 24.2% 30.3% 33.3% 9.1% 21.2% 21.2% 18.2% 6.1% 21.2% 15.2% 9.1% 3.0% 24.2% 6.1% 0.0%

江戸川区 43 76.7% 53.5% 30.2% 16.3% 11.6% 23.3% 20.9% 25.6% 7.0% 9.3% 11.6% 4.7% 4.7% 16.3% 20.9% 4.7% 7.0% 7.0% 2.3% 2.3%

八王子市 44 79.5% 54.5% 38.6% 25.0% 15.9% 27.3% 22.7% 38.6% 4.5% 4.5% 18.2% 13.6% 11.4% 9.1% 29.5% 2.3% 13.6% 9.1% 2.3% 0.0%

立川市 17 76.5% 58.8% 58.8% 29.4% 35.3% 41.2% 52.9% 52.9% 23.5% 35.3% 29.4% 35.3% 17.6% 23.5% 17.6% 17.6% 41.2% 11.8% 11.8% 0.0%

武蔵野市 16 62.5% 37.5% 31.3% 25.0% 12.5% 31.3% 25.0% 18.8% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0%

三鷹市 15 73.3% 40.0% 46.7% 40.0% 6.7% 33.3% 46.7% 26.7% 20.0% 6.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 6.7% 0.0%
青梅市 7 57.1% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%
府中市 15 73.3% 46.7% 53.3% 20.0% 13.3% 26.7% 40.0% 60.0% 6.7% 20.0% 33.3% 26.7% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 26.7% 6.7% 6.7%
昭島市 5 100.0% 60.0% 60.0% 40.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 20.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%
町田市 28 71.4% 39.3% 39.3% 28.6% 7.1% 10.7% 28.6% 50.0% 14.3% 21.4% 10.7% 14.3% 7.1% 7.1% 32.1% 3.6% 10.7% 7.1% 3.6% 7.1%

小金井市 10 60.0% 40.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 30.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0%

小平市 20 65.0% 45.0% 40.0% 15.0% 10.0% 25.0% 15.0% 5.0% 10.0% 15.0% 15.0% 5.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0%
日野市 14 92.9% 14.3% 14.3% 42.9% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1%

西東京市 17 52.9% 29.4% 35.3% 17.6% 17.6% 35.3% 35.3% 41.2% 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 11.8% 11.8% 11.8% 0.0% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0%

西多摩
（福生市、
羽村市、
あきる野
市、西多
摩郡）

15 66.7% 53.3% 33.3% 33.3% 26.7% 33.3% 13.3% 33.3% 6.7% 20.0% 6.7% 13.3% 13.3% 20.0% 20.0% 0.0% 26.7% 13.3% 13.3% 0.0%

南多摩
（多摩市、
稲城市）

18 72.2% 38.9% 27.8% 22.2% 16.7% 5.6% 44.4% 33.3% 11.1% 16.7% 27.8% 16.7% 0.0% 11.1% 22.2% 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 5.6%

北多摩第
一（東村
山市、東
大和市、
武蔵村山
市）

25 60.0% 32.0% 36.0% 24.0% 4.0% 12.0% 36.0% 16.0% 0.0% 4.0% 16.0% 0.0% 0.0% 12.0% 4.0% 4.0% 12.0% 8.0% 4.0% 8.0%

北多摩第
二（国分
寺市、国
立市）

20 70.0% 10.0% 10.0% 40.0% 5.0% 15.0% 20.0% 15.0% 15.0% 10.0% 25.0% 5.0% 10.0% 10.0% 15.0% 0.0% 15.0% 5.0% 0.0% 0.0%

北多摩第
三（調布
市、狛江
市）

8 87.5% 50.0% 37.5% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北多摩第
四（清瀬
市、東久
留米市）

16 62.5% 50.0% 31.3% 31.3% 25.0% 31.3% 37.5% 43.8% 18.8% 18.8% 37.5% 18.8% 12.5% 18.8% 25.0% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 12.5%

島部（大
島支庁管
内、三宅
支庁管内、
八丈支庁
管内、小
笠原支庁
管内）

3 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
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Q6 昨年の東京都知事選に無所属で立候補し、得票数が2位となった石丸伸二氏（前広島県安芸高田市長）が、地域政党「再生の
道」を設立しました。都議選に候補者を擁立する方針です。あなたは「再生の道」についてどの程度知っていますか。

人数 よく知っている ある程度知っている 名前だけ知っている まったく知らない

全体 1000 4.4% 20.8% 41.8% 33.0%

性別

男性 660 5.5% 24.4% 42.3% 27.9%
女性 318 2.2% 14.2% 40.3% 43.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 4.5% 9.1% 50.0% 36.4%

年代別

10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
20代 38 18.4% 15.8% 28.9% 36.8%
30代 134 7.5% 24.6% 26.9% 41.0%
40代 259 1.2% 21.2% 41.3% 36.3%
50代 363 5.0% 18.5% 46.0% 30.6%
60代 165 3.0% 21.8% 50.3% 24.8%
70代以上 36 2.8% 30.6% 38.9% 27.8%

職業別

会社役員・団体役員 26 23.1% 23.1% 46.2% 7.7%
会社の正社員・団体の正職員 426 5.4% 26.3% 39.7% 28.6%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 4.2% 16.7% 41.7% 37.5%

教職員 7 0.0% 28.6% 28.6% 42.9%
医療、福祉関係の職員等 20 0.0% 25.0% 50.0% 25.0%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 159 4.4% 15.7% 40.9% 39.0%
自営業・専門職（士業等）・
自由業 100 2.0% 18.0% 45.0% 35.0%

学生 14 14.3% 21.4% 14.3% 50.0%
専業主婦・専業主夫 75 1.3% 12.0% 48.0% 38.7%
年金生活・無職 122 1.6% 16.4% 45.1% 36.9%
その他 27 0.0% 14.8% 44.4% 40.7%

年収別

収入はない 45 0.0% 13.3% 44.4% 42.2%
100万円未満 65 3.1% 10.8% 47.7% 38.5%
100万円以上300万円未満 146 6.2% 15.1% 47.3% 31.5%
300万円以上500万円未満 149 6.7% 16.1% 40.9% 36.2%
500万円以上800万円未満 183 3.8% 28.4% 37.2% 30.6%
800万円以上1000万円未満 113 3.5% 27.4% 40.7% 28.3%
1000万円以上2000万円未満 112 7.1% 27.7% 34.8% 30.4%
2000万円以上 15 20.0% 33.3% 33.3% 13.3%
答えたくない 172 0.6% 17.4% 45.9% 36.0%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票
を含む） 432 7.9% 27.8% 44.2% 20.1%

投票に行くつもりだ（期日前
投票を含む） 329 2.1% 18.8% 44.4% 34.7%

投票に行かない 88 1.1% 6.8% 29.5% 62.5%
分からない 142 1.4% 13.4% 36.6% 48.6%
投票する権利がない 9 0.0% 11.1% 33.3% 55.6%

内閣支持度別
支持する 159 10.7% 29.6% 35.2% 24.5%
支持しない 627 4.0% 21.7% 43.7% 30.6%
わからない 214 0.9% 11.7% 41.1% 46.3%

支持政党別

自民党 112 15.2% 33.0% 31.3% 20.5%
立憲民主党 52 9.6% 38.5% 38.5% 13.5%
日本維新の会 23 0.0% 17.4% 65.2% 17.4%
国民民主党 93 7.5% 28.0% 41.9% 22.6%
公明党 14 0.0% 21.4% 64.3% 14.3%
共産党 22 13.6% 18.2% 36.4% 31.8%
れいわ新選組 43 7.0% 27.9% 41.9% 23.3%
参政党 6 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
日本保守党 10 10.0% 40.0% 20.0% 30.0%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
その他の政党・政治団体 10 20.0% 20.0% 50.0% 10.0%
支持する政党はない 551 0.5% 16.0% 43.0% 40.5%
わからない 62 3.2% 9.7% 45.2% 41.9%
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Q6 昨年の東京都知事選に無所属で立候補し、得票数が2位となった石丸伸二氏（前広島県安芸高田市長）が、地域政党「再生の
道」を設立しました。都議選に候補者を擁立する方針です。あなたは「再生の道」についてどの程度知っていますか。

人数 よく知っている ある程度知っている 名前だけ知っている まったく知らない

全体 1000 4.4% 20.8% 41.8% 33.0%

選挙区別

千代田区 8 25.0% 37.5% 0.0% 37.5%

中央区 14 14.3% 35.7% 14.3% 35.7%

港区 19 15.8% 26.3% 47.4% 10.5%

新宿区 24 8.3% 25.0% 37.5% 29.2%

文京区 15 0.0% 13.3% 33.3% 53.3%

台東区 12 8.3% 8.3% 58.3% 25.0%

墨田区 25 4.0% 24.0% 48.0% 24.0%

江東区 32 3.1% 18.8% 40.6% 37.5%

品川区 35 5.7% 17.1% 40.0% 37.1%

目黒区 23 8.7% 21.7% 60.9% 8.7%

大田区 44 2.3% 20.5% 40.9% 36.4%

世田谷区 64 3.1% 18.8% 50.0% 28.1%

渋谷区 15 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

中野区 23 4.3% 26.1% 43.5% 26.1%

杉並区 41 0.0% 14.6% 51.2% 34.1%

豊島区 25 0.0% 24.0% 40.0% 36.0%

北区 33 9.1% 27.3% 48.5% 15.2%

荒川区 15 6.7% 26.7% 26.7% 40.0%

板橋区 39 2.6% 20.5% 33.3% 43.6%

練馬区 49 6.1% 24.5% 46.9% 22.4%

足立区 56 1.8% 28.6% 33.9% 35.7%

葛飾区 33 9.1% 24.2% 39.4% 27.3%

江戸川区 43 2.3% 14.0% 51.2% 32.6%

八王子市 44 2.3% 11.4% 40.9% 45.5%

立川市 17 11.8% 23.5% 29.4% 35.3%

武蔵野市 16 6.3% 18.8% 43.8% 31.3%

三鷹市 15 6.7% 20.0% 46.7% 26.7%

青梅市 7 0.0% 14.3% 28.6% 57.1%

府中市 15 0.0% 26.7% 26.7% 46.7%

昭島市 5 0.0% 0.0% 20.0% 80.0%

町田市 28 3.6% 14.3% 46.4% 35.7%

小金井市 10 0.0% 30.0% 50.0% 20.0%

小平市 20 5.0% 20.0% 35.0% 40.0%

日野市 14 0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

西東京市 17 0.0% 29.4% 52.9% 17.6%

西多摩（福生市、羽村市、あ
きる野市、西多摩郡） 15 0.0% 20.0% 46.7% 33.3%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 0.0% 22.2% 33.3% 44.4%

北多摩第一（東村山市、東大
和市、武蔵村山市） 25 0.0% 24.0% 48.0% 28.0%

北多摩第二（国分寺市、国立
市） 20 15.0% 20.0% 30.0% 35.0%

北多摩第三（調布市、狛江
市） 8 0.0% 12.5% 62.5% 25.0%

北多摩第四（清瀬市、東久留
米市） 16 6.3% 12.5% 43.8% 37.5%

島部（大島支庁管内、三宅支
庁管内、八丈支庁管内、小笠
原支庁管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%



33

Q7 あなたは「再生の道」に期待していますか、期待していませんか。

人数 非常に期待している ある程度期待してい
る

あまり期待していな
い

まったく期待してい
ない わからない

全体 1000 2.8% 16.6% 28.7% 33.7% 18.2%

性別

男性 660 3.6% 17.0% 28.2% 36.4% 14.8%
女性 318 1.3% 15.7% 29.6% 28.6% 24.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 0.0% 18.2% 31.8% 27.3% 22.7%

年代別

10代 5 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0%
20代 38 2.6% 15.8% 26.3% 26.3% 28.9%
30代 134 3.7% 23.1% 20.1% 36.6% 16.4%
40代 259 1.9% 16.2% 24.3% 37.5% 20.1%
50代 363 2.8% 15.7% 33.3% 30.9% 17.4%
60代 165 3.0% 12.7% 33.9% 34.5% 15.8%
70代以上 36 5.6% 25.0% 22.2% 27.8% 19.4%

職業別

会社役員・団体役員 26 7.7% 15.4% 34.6% 42.3% 0.0%
会社の正社員・団体
の正職員 426 2.6% 20.0% 31.9% 30.0% 15.5%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 24 4.2% 20.8% 16.7% 58.3% 0.0%

教職員 7 0.0% 42.9% 0.0% 28.6% 28.6%
医療、福祉関係の職
員等 20 0.0% 30.0% 45.0% 20.0% 5.0%

契約社員・パート・
アルバイト等 159 3.8% 18.9% 28.9% 26.4% 22.0%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 100 6.0% 9.0% 22.0% 39.0% 24.0%

学生 14 7.1% 0.0% 21.4% 42.9% 28.6%
専業主婦・専業主夫 75 0.0% 9.3% 28.0% 40.0% 22.7%
年金生活・無職 122 0.8% 9.8% 24.6% 45.9% 18.9%
その他 27 0.0% 18.5% 25.9% 18.5% 37.0%

年収別

収入はない 45 0.0% 2.2% 22.2% 37.8% 37.8%
100万円未満 65 3.1% 20.0% 27.7% 36.9% 12.3%
100万円以上300万
円未満 146 5.5% 13.7% 29.5% 36.3% 15.1%

300万円以上500万
円未満 149 1.3% 22.8% 30.9% 24.8% 20.1%

500万円以上800万
円未満 183 2.2% 17.5% 29.5% 35.5% 15.3%

800万円以上1000万
円未満 113 4.4% 16.8% 27.4% 38.1% 13.3%

1000万円以上2000
万円未満 112 2.7% 22.3% 27.7% 36.6% 10.7%

2000万円以上 15 13.3% 20.0% 46.7% 6.7% 13.3%
答えたくない 172 1.2% 11.0% 27.3% 32.6% 27.9%

投票行動別

必ず投票に行く（期
日前投票を含む） 432 5.3% 19.2% 28.9% 38.2% 8.3%

投票に行くつもりだ
（期日前投票を含
む）

329 1.2% 17.6% 31.3% 29.2% 20.7%

投票に行かない 88 1.1% 8.0% 13.6% 52.3% 25.0%
分からない 142 0.0% 12.7% 31.0% 20.4% 35.9%
投票する権利がない 9 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 55.6%

内閣支持度別
支持する 159 6.3% 24.5% 27.0% 29.6% 12.6%
支持しない 627 2.6% 15.9% 29.7% 36.4% 15.5%
わからない 214 0.9% 12.6% 27.1% 29.0% 30.4%

支持政党別

自民党 112 8.9% 17.9% 28.6% 33.9% 10.7%
立憲民主党 52 5.8% 19.2% 42.3% 30.8% 1.9%
日本維新の会 23 0.0% 26.1% 34.8% 26.1% 13.0%
国民民主党 93 4.3% 29.0% 22.6% 37.6% 6.5%
公明党 14 0.0% 14.3% 28.6% 50.0% 7.1%
共産党 22 0.0% 13.6% 27.3% 45.5% 13.6%
れいわ新選組 43 7.0% 23.3% 32.6% 25.6% 11.6%
参政党 6 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%
日本保守党 10 0.0% 20.0% 10.0% 50.0% 20.0%
社民党 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 10 10.0% 20.0% 30.0% 10.0% 30.0%

支持する政党はない 551 1.1% 13.1% 28.7% 34.8% 22.3%
わからない 62 1.6% 16.1% 27.4% 19.4% 35.5%
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Q7 あなたは「再生の道」に期待していますか、期待していませんか。

人数 非常に期待している ある程度期待してい
る

あまり期待していな
い

まったく期待してい
ない わからない

全体 1000 2.8% 16.6% 28.7% 33.7% 18.2%

選挙区別

千代田区 8 25.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5%

中央区 14 7.1% 28.6% 28.6% 28.6% 7.1%

港区 19 5.3% 26.3% 26.3% 26.3% 15.8%

新宿区 24 0.0% 12.5% 20.8% 41.7% 25.0%

文京区 15 0.0% 26.7% 26.7% 26.7% 20.0%

台東区 12 0.0% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0%

墨田区 25 0.0% 8.0% 32.0% 24.0% 36.0%

江東区 32 12.5% 15.6% 18.8% 34.4% 18.8%

品川区 35 5.7% 20.0% 25.7% 25.7% 22.9%

目黒区 23 8.7% 26.1% 26.1% 34.8% 4.3%

大田区 44 2.3% 15.9% 34.1% 31.8% 15.9%

世田谷区 64 6.3% 10.9% 31.3% 32.8% 18.8%

渋谷区 15 0.0% 13.3% 40.0% 33.3% 13.3%

中野区 23 0.0% 8.7% 39.1% 43.5% 8.7%

杉並区 41 0.0% 14.6% 41.5% 19.5% 24.4%

豊島区 25 0.0% 12.0% 32.0% 44.0% 12.0%

北区 33 3.0% 21.2% 30.3% 33.3% 12.1%

荒川区 15 6.7% 20.0% 13.3% 33.3% 26.7%

板橋区 39 2.6% 10.3% 25.6% 46.2% 15.4%

練馬区 49 2.0% 16.3% 32.7% 40.8% 8.2%

足立区 56 1.8% 17.9% 21.4% 39.3% 19.6%

葛飾区 33 6.1% 18.2% 42.4% 15.2% 18.2%

江戸川区 43 2.3% 20.9% 27.9% 34.9% 14.0%

八王子市 44 0.0% 20.5% 13.6% 36.4% 29.5%

立川市 17 5.9% 11.8% 35.3% 17.6% 29.4%

武蔵野市 16 0.0% 18.8% 37.5% 25.0% 18.8%

三鷹市 15 0.0% 6.7% 40.0% 46.7% 6.7%

青梅市 7 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9%

府中市 15 0.0% 26.7% 26.7% 26.7% 20.0%

昭島市 5 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%

町田市 28 0.0% 7.1% 53.6% 25.0% 14.3%

小金井市 10 0.0% 10.0% 40.0% 30.0% 20.0%

小平市 20 0.0% 20.0% 25.0% 45.0% 10.0%

日野市 14 0.0% 7.1% 35.7% 21.4% 35.7%

西東京市 17 5.9% 11.8% 41.2% 29.4% 11.8%
西多摩（福生市、羽村市、
あきる野市、西多摩郡） 15 0.0% 26.7% 6.7% 53.3% 13.3%

南多摩（多摩市、稲城
市） 18 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

北多摩第一（東村山市、
東大和市、武蔵村山市） 25 0.0% 20.0% 12.0% 60.0% 8.0%

北多摩第二（国分寺市、
国立市） 20 5.0% 25.0% 25.0% 25.0% 20.0%

北多摩第三（調布市、狛
江市） 8 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

北多摩第四（清瀬市、東
久留米市） 16 0.0% 25.0% 12.5% 37.5% 25.0%

島部（大島支庁管内、三
宅支庁管内、八丈支庁管
内、小笠原支庁管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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Q8 あなたは「再生の道」にどのようなことを期待しますか。（複数回答可）

人数
政治に新し
い人材を増
やすこと

政治家の多
選防止を進
めること

透明性の高
いクリーン
な政治の確

立

東京都の政
策や制度の

刷新

既存政党に
はない斬新
な取り組み

の実施

日本維新の
会や国民民
主党との連

携

地域活性化
の推進

小池百合子
東京都知事
との連携

小池百合子
東京都知事
との対決

その他 期待してい
ない わからない

全体 1000 13.3% 8.6% 28.7% 14.4% 18.2% 3.9% 9.0% 6.9% 4.6% 1.5% 37.8% 13.0%

性別

男性 660 15.2% 8.9% 26.7% 15.0% 20.3% 3.9% 8.9% 5.5% 5.3% 2.1% 39.8% 10.3%
女性 318 9.1% 7.5% 33.3% 13.8% 13.8% 4.1% 8.5% 10.1% 3.5% 0.0% 35.2% 17.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 18.2% 13.6% 22.7% 4.5% 18.2% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 4.5% 13.6% 27.3%

年代
別

10代 5 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%
20代 38 5.3% 13.2% 21.1% 13.2% 18.4% 2.6% 10.5% 10.5% 5.3% 2.6% 26.3% 26.3%
30代 134 19.4% 10.4% 28.4% 13.4% 13.4% 4.5% 10.4% 8.2% 3.0% 0.7% 32.1% 11.9%
40代 259 12.4% 7.3% 24.3% 12.0% 17.0% 3.9% 8.1% 5.8% 2.7% 1.9% 42.5% 15.1%
50代 363 12.4% 7.7% 32.8% 15.7% 20.4% 5.0% 8.5% 5.8% 5.5% 1.7% 37.7% 11.6%
60代 165 12.1% 9.7% 27.3% 13.3% 18.8% 2.4% 9.1% 6.7% 6.1% 0.6% 39.4% 10.9%
70代以上 36 22.2% 11.1% 33.3% 25.0% 22.2% 0.0% 13.9% 19.4% 8.3% 2.8% 30.6% 11.1%

職業
別

会社役員・団体
役員 26 15.4% 11.5% 34.6% 19.2% 30.8% 3.8% 7.7% 3.8% 7.7% 3.8% 42.3% 0.0%

会社の正社員・
団体の正職員 426 15.0% 10.3% 27.5% 15.0% 19.2% 4.2% 8.7% 6.6% 4.2% 1.6% 32.9% 12.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

24 4.2% 4.2% 25.0% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0%

教職員 7 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3%
医療、福祉関係
の職員等 20 10.0% 15.0% 45.0% 25.0% 30.0% 10.0% 20.0% 15.0% 5.0% 5.0% 30.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

159 17.0% 11.3% 36.5% 15.1% 17.0% 5.0% 9.4% 9.4% 5.7% 0.0% 31.4% 13.2%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

100 11.0% 4.0% 19.0% 12.0% 22.0% 0.0% 6.0% 6.0% 4.0% 3.0% 47.0% 17.0%

学生 14 7.1% 7.1% 21.4% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3%
専業主婦・専業
主夫 75 5.3% 5.3% 32.0% 13.3% 8.0% 2.7% 13.3% 6.7% 1.3% 0.0% 40.0% 20.0%

年金生活・無職 122 10.7% 4.9% 25.4% 12.3% 16.4% 3.3% 6.6% 6.6% 5.7% 0.0% 47.5% 13.1%
その他 27 18.5% 3.7% 29.6% 11.1% 22.2% 3.7% 14.8% 0.0% 11.1% 11.1% 40.7% 25.9%

年収
別

収入はない 45 4.4% 4.4% 20.0% 11.1% 4.4% 4.4% 6.7% 6.7% 2.2% 2.2% 40.0% 33.3%
100万円未満 65 15.4% 9.2% 27.7% 13.8% 16.9% 3.1% 12.3% 12.3% 6.2% 0.0% 44.6% 7.7%
100万円以上
300万円未満 146 15.1% 8.9% 30.8% 13.0% 19.9% 3.4% 8.2% 8.2% 6.8% 0.7% 38.4% 12.3%

300万円以上
500万円未満 149 12.1% 8.1% 27.5% 14.8% 16.8% 2.0% 9.4% 6.0% 3.4% 2.7% 32.9% 18.1%

500万円以上
800万円未満 183 14.8% 7.7% 32.2% 14.8% 18.6% 4.9% 7.1% 7.7% 6.6% 2.7% 38.3% 8.2%

800万円以上
1000万円未満 113 12.4% 11.5% 30.1% 17.7% 19.5% 8.0% 10.6% 3.5% 3.5% 0.0% 41.6% 4.4%

1000万円以上
2000万円未満 112 15.2% 9.8% 30.4% 16.1% 23.2% 2.7% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0% 37.5% 7.1%

2000万円以上 15 33.3% 13.3% 53.3% 26.7% 26.7% 6.7% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0% 33.3% 0.0%
答えたくない 172 10.5% 7.6% 22.7% 11.6% 16.9% 2.9% 7.0% 5.8% 2.9% 2.3% 36.0% 21.5%

投票
行動
別

必ず投票に行く
（期日前投票を
含む）

432 16.0% 10.4% 28.5% 16.7% 19.4% 4.2% 8.8% 6.7% 5.1% 1.6% 41.9% 8.1%

投票に行くつも
りだ（期日前投
票を含む）

329 12.5% 9.4% 32.8% 14.3% 19.5% 5.5% 12.5% 9.1% 3.3% 0.9% 34.0% 11.2%

投票に行かない 88 4.5% 2.3% 13.6% 6.8% 8.0% 1.1% 3.4% 2.3% 4.5% 0.0% 53.4% 19.3%
分からない 142 12.0% 4.2% 28.9% 12.7% 16.9% 1.4% 4.9% 5.6% 6.3% 2.8% 26.1% 26.8%
投票する権利が
ない 9 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 33.3%

内閣
支持
度別

支持する 159 18.9% 11.9% 27.0% 15.7% 23.3% 6.3% 18.2% 11.3% 3.1% 2.5% 34.0% 8.8%
支持しない 627 14.0% 8.9% 30.5% 15.8% 18.0% 3.3% 7.0% 5.7% 5.7% 1.4% 40.8% 10.2%
わからない 214 7.0% 5.1% 24.8% 9.3% 15.0% 3.7% 7.9% 7.0% 2.3% 0.9% 31.8% 24.3%

支持
政党
別

自民党 112 19.6% 11.6% 27.7% 19.6% 19.6% 7.1% 13.4% 14.3% 7.1% 2.7% 33.0% 9.8%
立憲民主党 52 19.2% 17.3% 23.1% 21.2% 19.2% 0.0% 11.5% 7.7% 5.8% 0.0% 34.6% 5.8%
日本維新の会 23 13.0% 4.3% 39.1% 13.0% 17.4% 4.3% 8.7% 13.0% 0.0% 0.0% 30.4% 4.3%
国民民主党 93 17.2% 8.6% 36.6% 15.1% 21.5% 9.7% 4.3% 5.4% 6.5% 0.0% 33.3% 5.4%
公明党 14 7.1% 14.3% 28.6% 14.3% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%
共産党 22 0.0% 13.6% 27.3% 4.5% 13.6% 4.5% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 45.5% 9.1%
れいわ新選組 43 23.3% 9.3% 39.5% 18.6% 20.9% 4.7% 11.6% 7.0% 9.3% 9.3% 25.6% 7.0%
参政党 6 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%
日本保守党 10 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 10 40.0% 10.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0%

支持する政党は
ない 551 10.9% 7.3% 27.2% 13.1% 17.4% 2.5% 8.9% 4.9% 3.3% 1.1% 42.6% 14.9%

わからない 62 8.1% 6.5% 24.2% 12.9% 16.1% 4.8% 9.7% 11.3% 3.2% 3.2% 19.4% 32.3%
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Q8 あなたは「再生の道」にどのようなことを期待しますか。（複数回答可）

人数
政治に新
しい人材
を増やす
こと

政治家の
多選防止
を進める

こと

透明性の
高いク

リーンな
政治の確

立

東京都の
政策や制
度の刷新

既存政党
にはない
斬新な取
り組みの

実施

日本維新
の会や国
民民主党
との連携

地域活性
化の推進

小池百合
子東京都
知事との

連携

小池百合
子東京都
知事との

対決
その他 期待して

いない
わからな

い

全体 1000 13.3% 8.6% 28.7% 14.4% 18.2% 3.9% 9.0% 6.9% 4.6% 1.5% 37.8% 13.0%

選挙区別

千代田区 8 37.5% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0%
中央区 14 0.0% 14.3% 21.4% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 35.7% 14.3%
港区 19 26.3% 5.3% 26.3% 15.8% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 26.3% 5.3%
新宿区 24 4.2% 4.2% 20.8% 20.8% 8.3% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2% 37.5% 20.8%
文京区 15 20.0% 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 33.3% 13.3%
台東区 12 16.7% 8.3% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 16.7%
墨田区 25 4.0% 8.0% 24.0% 8.0% 8.0% 0.0% 4.0% 8.0% 4.0% 4.0% 36.0% 24.0%
江東区 32 28.1% 6.3% 40.6% 12.5% 37.5% 3.1% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 43.8% 3.1%
品川区 35 14.3% 0.0% 28.6% 17.1% 20.0% 2.9% 11.4% 11.4% 2.9% 0.0% 37.1% 14.3%
目黒区 23 17.4% 21.7% 21.7% 8.7% 17.4% 13.0% 13.0% 4.3% 8.7% 0.0% 39.1% 8.7%
大田区 44 13.6% 11.4% 29.5% 13.6% 6.8% 2.3% 4.5% 6.8% 4.5% 0.0% 31.8% 20.5%
世田谷区 64 10.9% 3.1% 28.1% 10.9% 14.1% 0.0% 9.4% 3.1% 6.3% 1.6% 35.9% 14.1%
渋谷区 15 13.3% 20.0% 26.7% 20.0% 20.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 13.3%
中野区 23 4.3% 4.3% 26.1% 4.3% 8.7% 8.7% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 52.2% 8.7%
杉並区 41 14.6% 7.3% 34.1% 24.4% 19.5% 2.4% 17.1% 4.9% 2.4% 2.4% 34.1% 9.8%
豊島区 25 4.0% 8.0% 16.0% 8.0% 12.0% 0.0% 16.0% 8.0% 4.0% 4.0% 52.0% 12.0%
北区 33 15.2% 6.1% 36.4% 18.2% 21.2% 3.0% 6.1% 6.1% 3.0% 3.0% 33.3% 12.1%
荒川区 15 13.3% 20.0% 26.7% 20.0% 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 33.3% 33.3%
板橋区 39 7.7% 2.6% 28.2% 7.7% 10.3% 2.6% 12.8% 2.6% 0.0% 2.6% 56.4% 15.4%
練馬区 49 12.2% 6.1% 26.5% 12.2% 22.4% 2.0% 10.2% 6.1% 6.1% 2.0% 49.0% 8.2%
足立区 56 14.3% 8.9% 28.6% 10.7% 19.6% 5.4% 5.4% 0.0% 3.6% 0.0% 37.5% 16.1%
葛飾区 33 18.2% 9.1% 36.4% 15.2% 36.4% 6.1% 9.1% 6.1% 9.1% 6.1% 21.2% 15.2%
江戸川区 43 16.3% 9.3% 32.6% 14.0% 18.6% 4.7% 9.3% 2.3% 9.3% 0.0% 46.5% 4.7%
八王子市 44 11.4% 6.8% 25.0% 18.2% 18.2% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 2.3% 47.7% 13.6%
立川市 17 23.5% 11.8% 23.5% 11.8% 35.3% 17.6% 17.6% 11.8% 23.5% 0.0% 29.4% 17.6%
武蔵野市 16 12.5% 18.8% 25.0% 12.5% 18.8% 6.3% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 31.3% 6.3%
三鷹市 15 6.7% 6.7% 53.3% 20.0% 26.7% 0.0% 13.3% 20.0% 6.7% 6.7% 33.3% 0.0%
青梅市 7 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6%
府中市 15 13.3% 13.3% 46.7% 33.3% 26.7% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 26.7% 13.3%
昭島市 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0%
町田市 28 10.7% 25.0% 28.6% 17.9% 28.6% 7.1% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 32.1% 10.7%
小金井市 10 30.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0%
小平市 20 5.0% 15.0% 30.0% 15.0% 10.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0% 0.0% 45.0% 5.0%
日野市 14 0.0% 7.1% 14.3% 21.4% 28.6% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 21.4%
西東京市 17 23.5% 5.9% 35.3% 17.6% 29.4% 0.0% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 23.5% 5.9%
西多摩
（福生市、
羽村市、
あきる野
市、西多
摩郡）

15 20.0% 13.3% 40.0% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 40.0% 13.3%

南多摩
（多摩市、
稲城市）

18 5.6% 5.6% 27.8% 11.1% 16.7% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 38.9% 11.1%

北多摩第
一（東村
山市、東
大和市、
武蔵村山
市）

25 20.0% 0.0% 28.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.0% 4.0% 48.0% 4.0%

北多摩第
二（国分
寺市、国
立市）

20 5.0% 5.0% 10.0% 15.0% 25.0% 15.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 30.0% 20.0%

北多摩第
三（調布
市、狛江
市）

8 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

北多摩第
四（清瀬
市、東久
留米市）

16 25.0% 18.8% 31.3% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 43.8% 18.8%

島部（大
島支庁管
内、三宅
支庁管内、
八丈支庁
管内、小
笠原支庁
管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%



37

Q9 石丸伸二氏は「再生の道」の設立記者会見などで「政治に関わっていなかった人が関わりはじめ、スムーズに出ていく」こ
とが重要とし、同党の綱領で任期は「2期8年を上限」とする多選制限を掲げました。また、都議経験後のキャリアについて、起
業、元の仕事への復帰、国政選挙や他の自治体の選挙への出馬などを挙げています。あなたは、都議の仕事が転職やキャリアアッ
プの選択肢となることについてどう思いますか。

人数 よいと思う よくないと思う わからない
全体 1000 33.0% 24.0% 43.0%

性別

男性 660 35.2% 26.8% 38.0%
女性 318 28.9% 18.6% 52.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 27.3% 18.2% 54.5%

年代別

10代 5 40.0% 0.0% 60.0%
20代 38 36.8% 28.9% 34.2%
30代 134 32.1% 24.6% 43.3%
40代 259 32.0% 25.5% 42.5%
50代 363 34.2% 20.1% 45.7%
60代 165 33.3% 27.3% 39.4%
70代以上 36 25.0% 33.3% 41.7%

職業別

会社役員・団体役員 26 42.3% 38.5% 19.2%

会社の正社員・団体の正職員 426 37.8% 20.9% 41.3%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 37.5% 41.7% 20.8%

教職員 7 28.6% 28.6% 42.9%
医療、福祉関係の職員等 20 30.0% 35.0% 35.0%

契約社員・パート・アルバイト等 159 30.2% 20.8% 49.1%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 100 27.0% 29.0% 44.0%

学生 14 21.4% 35.7% 42.9%
専業主婦・専業主夫 75 24.0% 21.3% 54.7%
年金生活・無職 122 32.0% 27.9% 40.2%
その他 27 22.2% 18.5% 59.3%

年収別

収入はない 45 26.7% 20.0% 53.3%
100万円未満 65 30.8% 21.5% 47.7%
100万円以上300万円未満 146 26.0% 26.7% 47.3%
300万円以上500万円未満 149 32.2% 25.5% 42.3%
500万円以上800万円未満 183 38.3% 20.8% 41.0%
800万円以上1000万円未満 113 38.9% 28.3% 32.7%

1000万円以上2000万円未満 112 46.4% 22.3% 31.3%

2000万円以上 15 46.7% 26.7% 26.7%
答えたくない 172 22.7% 23.8% 53.5%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を含
む） 432 36.1% 25.5% 38.4%

投票に行くつもりだ（期日前投票
を含む） 329 35.9% 24.0% 40.1%

投票に行かない 88 27.3% 27.3% 45.5%
分からない 142 21.1% 16.2% 62.7%
投票する権利がない 9 22.2% 44.4% 33.3%

内閣支持度別
支持する 159 45.3% 23.3% 31.4%
支持しない 627 34.0% 26.0% 40.0%
わからない 214 21.0% 18.7% 60.3%

支持政党別

自民党 112 40.2% 29.5% 30.4%
立憲民主党 52 38.5% 28.8% 32.7%
日本維新の会 23 43.5% 30.4% 26.1%
国民民主党 93 45.2% 30.1% 24.7%
公明党 14 35.7% 21.4% 42.9%
共産党 22 18.2% 54.5% 27.3%
れいわ新選組 43 30.2% 18.6% 51.2%
参政党 6 50.0% 16.7% 33.3%
日本保守党 10 50.0% 20.0% 30.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 30.0% 10.0% 60.0%
支持する政党はない 551 29.9% 20.7% 49.4%
わからない 62 22.6% 24.2% 53.2%
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Q9 石丸伸二氏は「再生の道」の設立記者会見などで「政治に関わっていなかった人が関わりはじめ、スムーズに出ていく」こと
が重要とし、同党の綱領で任期は「2期8年を上限」とする多選制限を掲げました。また、都議経験後のキャリアについて、起業、
元の仕事への復帰、国政選挙や他の自治体の選挙への出馬などを挙げています。あなたは、都議の仕事が転職やキャリアアップの
選択肢となることについてどう思いますか。

人数 よいと思う よくないと思う わからない

全体 1000 33.0% 24.0% 43.0%

選挙区別

千代田区 8 75.0% 12.5% 12.5%

中央区 14 35.7% 28.6% 35.7%

港区 19 47.4% 10.5% 42.1%

新宿区 24 45.8% 20.8% 33.3%

文京区 15 40.0% 6.7% 53.3%

台東区 12 8.3% 25.0% 66.7%

墨田区 25 12.0% 32.0% 56.0%

江東区 32 46.9% 25.0% 28.1%

品川区 35 40.0% 14.3% 45.7%

目黒区 23 47.8% 17.4% 34.8%

大田区 44 50.0% 13.6% 36.4%

世田谷区 64 25.0% 20.3% 54.7%

渋谷区 15 40.0% 33.3% 26.7%

中野区 23 17.4% 34.8% 47.8%

杉並区 41 34.1% 22.0% 43.9%

豊島区 25 24.0% 20.0% 56.0%

北区 33 39.4% 18.2% 42.4%

荒川区 15 26.7% 26.7% 46.7%

板橋区 39 30.8% 25.6% 43.6%

練馬区 49 36.7% 24.5% 38.8%

足立区 56 28.6% 41.1% 30.4%

葛飾区 33 33.3% 9.1% 57.6%

江戸川区 43 48.8% 23.3% 27.9%

八王子市 44 31.8% 25.0% 43.2%

立川市 17 17.6% 23.5% 58.8%

武蔵野市 16 37.5% 18.8% 43.8%

三鷹市 15 40.0% 20.0% 40.0%

青梅市 7 0.0% 57.1% 42.9%

府中市 15 40.0% 6.7% 53.3%

昭島市 5 20.0% 20.0% 60.0%

町田市 28 10.7% 28.6% 60.7%

小金井市 10 40.0% 40.0% 20.0%

小平市 20 30.0% 35.0% 35.0%

日野市 14 14.3% 35.7% 50.0%

西東京市 17 41.2% 11.8% 47.1%
西多摩（福生市、羽村市、あきる野市、
西多摩郡） 15 13.3% 40.0% 46.7%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 27.8% 27.8% 44.4%
北多摩第一（東村山市、東大和市、武
蔵村山市） 25 24.0% 40.0% 36.0%

北多摩第二（国分寺市、国立市） 20 50.0% 15.0% 35.0%

北多摩第三（調布市、狛江市） 8 25.0% 25.0% 50.0%

北多摩第四（清瀬市、東久留米市） 16 18.8% 25.0% 56.3%

島部（大島支庁管内、三宅支庁管内、
八丈支庁管内、小笠原支庁管内） 3 0.0% 66.7% 33.3%
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Q10 都議会の定数は127（42選挙区）で、会派ごとの勢力（25年4月7日時点）は、自民党30、都民ファーストの会26、公明党23、
共産党19、立憲民主党13、ミライ会議4、自由を守る会2、維新の会1などとなっています。「再生の道」の現有議席はゼロで、同党
は25年4月25日時点で、都議選で45人（36選挙区）の候補者を擁立するとしています。あなたは「再生の道」がどの程度の議席を獲
得すると思いますか。

人数 0 1〜5 6〜10 11〜15 16〜20 21〜25 26〜30 31以上 わからない
全体 1000 9.6% 39.6% 11.8% 5.8% 2.7% 1.2% 1.2% 0.3% 27.8%

性別

男性 660 10.3% 41.8% 13.0% 6.1% 3.0% 1.5% 1.4% 0.3% 22.6%
女性 318 8.2% 36.5% 8.8% 5.7% 1.9% 0.6% 0.6% 0.3% 37.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 45.5%

年代
別

10代 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
20代 38 10.5% 18.4% 18.4% 5.3% 5.3% 2.6% 2.6% 0.0% 36.8%
30代 134 11.9% 34.3% 9.7% 9.7% 3.7% 0.7% 2.2% 0.0% 27.6%
40代 259 9.7% 36.7% 14.3% 5.8% 3.1% 0.4% 1.2% 0.0% 29.0%
50代 363 9.1% 42.7% 10.7% 5.5% 1.9% 0.8% 0.8% 0.8% 27.5%
60代 165 8.5% 46.1% 9.7% 4.8% 1.8% 1.2% 0.6% 0.0% 27.3%
70代以上 36 5.6% 44.4% 16.7% 0.0% 5.6% 11.1% 2.8% 0.0% 13.9%

地域
別

会社役員・団体役員 26 23.1% 42.3% 15.4% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5%
会社の正社員・団体の
正職員 426 8.5% 41.1% 12.0% 8.2% 4.2% 1.2% 1.9% 0.2% 22.8%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 24 20.8% 25.0% 25.0% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 12.5%

教職員 7 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%
医療、福祉関係の職員
等 20 5.0% 50.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 159 10.7% 38.4% 13.8% 4.4% 3.1% 0.6% 0.6% 0.0% 28.3%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 100 10.0% 37.0% 8.0% 4.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 39.0%

学生 14 21.4% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7%
専業主婦・専業主夫 75 4.0% 40.0% 6.7% 5.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 42.7%
年金生活・無職 122 9.8% 42.6% 12.3% 2.5% 1.6% 1.6% 1.6% 0.8% 27.0%
その他 27 11.1% 29.6% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 51.9%

職業
別

収入はない 45 8.9% 35.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 42.2%
100万円未満 65 12.3% 40.0% 10.8% 1.5% 1.5% 3.1% 0.0% 0.0% 30.8%
100万円以上300万円
未満 146 8.9% 39.7% 8.9% 6.8% 3.4% 0.7% 2.1% 0.7% 28.8%
300万円以上500万円
未満 149 8.7% 42.3% 10.7% 6.0% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 28.2%
500万円以上800万円
未満 183 13.1% 40.4% 10.9% 8.7% 2.7% 0.5% 0.5% 0.0% 23.0%
800万円以上1000万円
未満 113 6.2% 40.7% 19.5% 7.1% 3.5% 1.8% 1.8% 0.9% 18.6%

1000万円以上2000万
円未満 112 8.9% 48.2% 12.5% 8.0% 2.7% 1.8% 2.7% 0.0% 15.2%

2000万円以上 15 6.7% 53.3% 13.3% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%
答えたくない 172 9.3% 29.7% 11.0% 1.7% 2.3% 1.2% 0.6% 0.6% 43.6%

投票
行動
別

必ず投票に行く（期日
前投票を含む） 432 11.3% 41.9% 14.1% 6.7% 3.2% 1.9% 1.4% 0.5% 19.0%

投票に行くつもりだ
（期日前投票を含む） 329 7.6% 45.9% 11.2% 5.8% 2.4% 0.0% 1.5% 0.0% 25.5%

投票に行かない 88 13.6% 22.7% 10.2% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 50.0%
分からない 142 7.0% 29.6% 7.0% 6.3% 2.8% 1.4% 0.7% 0.0% 45.1%
投票する権利がない 9 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4%

内閣
支持
度別

支持する 159 8.2% 46.5% 12.6% 9.4% 3.8% 1.9% 1.3% 0.6% 15.7%
支持しない 627 11.0% 40.8% 12.4% 5.1% 2.7% 1.0% 1.4% 0.3% 25.2%
わからない 214 6.5% 30.8% 9.3% 5.1% 1.9% 1.4% 0.5% 0.0% 44.4%

支持
政党
別

自民党 112 9.8% 42.9% 15.2% 8.0% 5.4% 1.8% 4.5% 0.0% 12.5%
立憲民主党 52 9.6% 50.0% 13.5% 7.7% 3.8% 1.9% 1.9% 1.9% 9.6%
日本維新の会 23 8.7% 39.1% 21.7% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 13.0%
国民民主党 93 10.8% 46.2% 14.0% 8.6% 4.3% 2.2% 3.2% 0.0% 10.8%
公明党 14 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
共産党 22 13.6% 59.1% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6%
れいわ新選組 43 14.0% 32.6% 14.0% 4.7% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 27.9%
参政党 6 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%
日本保守党 10 30.0% 50.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 10 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

支持する政党はない 551 9.3% 38.3% 10.9% 5.3% 1.3% 0.9% 0.2% 0.2% 33.8%
わからない 62 3.2% 22.6% 6.5% 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 62.9%
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Q10 都議会の定数は127（42選挙区）で、会派ごとの勢力（25年4月7日時点）は、自民党30、都民ファーストの会26、公明
党23、共産党19、立憲民主党13、ミライ会議4、自由を守る会2、維新の会1などとなっています。「再生の道」の現有議席はゼ
ロで、同党は25年4月25日時点で、都議選で45人（36選挙区）の候補者を擁立するとしています。あなたは「再生の道」がどの
程度の議席を獲得すると思いますか。

人数 0 1〜5 6〜10 11〜15 16〜20 21〜25 26〜30 31以上 わからない
全体 1000 9.6% 39.6% 11.8% 5.8% 2.7% 1.2% 1.2% 0.3% 27.8%

選挙区別

千代田区 8 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%
中央区 14 0.0% 42.9% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 28.6%
港区 19 10.5% 52.6% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 21.1%
新宿区 24 8.3% 45.8% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8%
文京区 15 6.7% 13.3% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 40.0%
台東区 12 0.0% 33.3% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
墨田区 25 8.0% 52.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.0%
江東区 32 6.3% 43.8% 9.4% 9.4% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 25.0%
品川区 35 2.9% 42.9% 11.4% 5.7% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 31.4%
目黒区 23 13.0% 30.4% 17.4% 13.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 17.4%
大田区 44 15.9% 34.1% 13.6% 4.5% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 27.3%
世田谷区 64 9.4% 43.8% 7.8% 3.1% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 34.4%
渋谷区 15 13.3% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3%
中野区 23 8.7% 52.2% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0%
杉並区 41 4.9% 43.9% 9.8% 4.9% 9.8% 2.4% 0.0% 2.4% 22.0%
豊島区 25 4.0% 36.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0%
北区 33 12.1% 42.4% 18.2% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.2%
荒川区 15 6.7% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 33.3%
板橋区 39 5.1% 41.0% 15.4% 5.1% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.2%
練馬区 49 22.4% 40.8% 8.2% 6.1% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 20.4%
足立区 56 14.3% 33.9% 3.6% 3.6% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3%
葛飾区 33 6.1% 42.4% 15.2% 6.1% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 24.2%
江戸川区 43 9.3% 39.5% 9.3% 7.0% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.9%
八王子市 44 15.9% 34.1% 13.6% 9.1% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 25.0%
立川市 17 0.0% 29.4% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 35.3%
武蔵野市 16 25.0% 18.8% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
三鷹市 15 6.7% 66.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
青梅市 7 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
府中市 15 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%
昭島市 5 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%
町田市 28 7.1% 46.4% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%
小金井市 10 10.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%
小平市 20 5.0% 65.0% 15.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0%
日野市 14 14.3% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9%
西東京市 17 0.0% 17.6% 47.1% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 29.4%

西多摩（福生
市、羽村市、
あきる野市、
西多摩郡）

15 6.7% 40.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7%

南多摩（多摩
市、稲城市） 18 5.6% 38.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

北多摩第一
（東村山市、
東大和市、武
蔵村山市）

25 20.0% 24.0% 16.0% 0.0% 4.0% 12.0% 0.0% 0.0% 24.0%

北多摩第二
（国分寺市、
国立市）

20 5.0% 30.0% 10.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

北多摩第三
（調布市、狛
江市）

8 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

北多摩第四
（清瀬市、東
久留米市）

16 6.3% 31.3% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%

島部（大島支
庁管内、三宅
支庁管内、八
丈支庁管内、
小笠原支庁管
内）

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
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Q11 都議会における国民民主党の現有議席はゼロで、同党は25年4月25日時点で、都議選に15人（14選挙区）の候補者を擁
立するとしています。あなたは国民民主党がどの程度の議席を獲得すると思いますか。

人数 0 1〜5 6〜10 11〜15 わからない
全体 1000 4.4% 40.1% 21.7% 6.7% 27.1%

性別

男性 660 4.4% 41.4% 23.9% 8.0% 22.3%
女性 318 4.7% 38.1% 17.6% 4.4% 35.2%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 0.0% 31.8% 13.6% 0.0% 54.5%

年代別

10代 5 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%
20代 38 2.6% 26.3% 26.3% 7.9% 36.8%
30代 134 3.0% 35.8% 27.6% 7.5% 26.1%
40代 259 3.5% 39.0% 21.2% 7.3% 29.0%
50代 363 3.9% 43.3% 19.3% 6.9% 26.7%
60代 165 6.1% 40.6% 21.2% 5.5% 26.7%
70代以上 36 11.1% 50.0% 25.0% 2.8% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 26 3.8% 50.0% 11.5% 15.4% 19.2%
会社の正社員・団体
の正職員 426 3.5% 41.1% 25.8% 7.0% 22.5%
公務員（団体職員や
教職員を除く） 24 4.2% 45.8% 29.2% 12.5% 8.3%

教職員 7 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 42.9%
医療、福祉関係の職
員等 20 5.0% 35.0% 25.0% 5.0% 30.0%
契約社員・パート・
アルバイト等 159 1.9% 42.1% 20.8% 5.7% 29.6%
自営業・専門職（士
業等）・自由業 100 4.0% 34.0% 20.0% 4.0% 38.0%

学生 14 14.3% 14.3% 35.7% 0.0% 35.7%
専業主婦・専業主夫 75 8.0% 36.0% 17.3% 5.3% 33.3%
年金生活・無職 122 6.6% 42.6% 15.6% 9.8% 25.4%
その他 27 11.1% 33.3% 7.4% 0.0% 48.1%

年収別

収入はない 45 6.7% 35.6% 11.1% 6.7% 40.0%
100万円未満 65 3.1% 33.8% 20.0% 6.2% 36.9%
100万円以上300万
円未満 146 4.8% 37.7% 20.5% 8.9% 28.1%
300万円以上500万
円未満 149 4.0% 45.6% 19.5% 6.0% 24.8%
500万円以上800万
円未満 183 5.5% 39.9% 23.5% 9.3% 21.9%
800万円以上1000万
円未満 113 4.4% 45.1% 30.1% 5.3% 15.0%
1000万円以上2000
万円未満 112 3.6% 47.3% 27.7% 6.3% 15.2%

2000万円以上 15 0.0% 66.7% 20.0% 13.3% 0.0%
答えたくない 172 4.1% 30.8% 16.9% 3.5% 44.8%

投票行動別

必ず投票に行く（期
日前投票を含む） 432 4.6% 42.4% 24.8% 9.3% 19.0%
投票に行くつもりだ
（期日前投票を含
む）

329 3.6% 43.5% 24.3% 5.8% 22.8%

投票に行かない 88 5.7% 28.4% 11.4% 3.4% 51.1%
分からない 142 4.9% 33.8% 12.0% 3.5% 45.8%
投票する権利がない 9 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 44.4%

内閣支持度別
支持する 159 6.9% 42.1% 27.0% 6.9% 17.0%
支持しない 627 4.3% 42.1% 22.5% 7.7% 23.4%
わからない 214 2.8% 32.7% 15.4% 3.7% 45.3%

支持政党別

自民党 112 5.4% 47.3% 28.6% 4.5% 14.3%
立憲民主党 52 7.7% 53.8% 17.3% 9.6% 11.5%
日本維新の会 23 0.0% 56.5% 17.4% 0.0% 26.1%
国民民主党 93 0.0% 18.3% 51.6% 21.5% 8.6%
公明党 14 0.0% 50.0% 21.4% 7.1% 21.4%
共産党 22 0.0% 63.6% 13.6% 4.5% 18.2%
れいわ新選組 43 11.6% 27.9% 27.9% 4.7% 27.9%
参政党 6 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%
日本保守党 10 0.0% 80.0% 10.0% 0.0% 10.0%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 10 10.0% 20.0% 40.0% 0.0% 30.0%

支持する政党はない 551 4.7% 41.9% 16.9% 5.6% 30.9%
わからない 62 3.2% 24.2% 6.5% 0.0% 66.1%
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Q11 都議会における国民民主党の現有議席はゼロで、同党は25年4月25日時点で、都議選に15人（14選挙区）の候補者を擁立する
としています。あなたは国民民主党がどの程度の議席を獲得すると思いますか。

人数 0 1〜5 6〜10 11〜15 わからない

全体 1000 4.4% 40.1% 21.7% 6.7% 27.1%

選挙区別

千代田区 8 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

中央区 14 0.0% 35.7% 14.3% 14.3% 35.7%

港区 19 0.0% 57.9% 26.3% 0.0% 15.8%

新宿区 24 8.3% 33.3% 25.0% 8.3% 25.0%

文京区 15 13.3% 13.3% 26.7% 0.0% 46.7%

台東区 12 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 25.0%

墨田区 25 0.0% 36.0% 24.0% 8.0% 32.0%

江東区 32 3.1% 37.5% 21.9% 6.3% 31.3%

品川区 35 2.9% 37.1% 20.0% 2.9% 37.1%

目黒区 23 0.0% 39.1% 17.4% 21.7% 21.7%

大田区 44 6.8% 47.7% 22.7% 2.3% 20.5%

世田谷区 64 1.6% 43.8% 21.9% 7.8% 25.0%

渋谷区 15 0.0% 13.3% 53.3% 6.7% 26.7%

中野区 23 8.7% 43.5% 26.1% 4.3% 17.4%

杉並区 41 9.8% 36.6% 26.8% 2.4% 24.4%

豊島区 25 8.0% 28.0% 4.0% 4.0% 56.0%

北区 33 6.1% 36.4% 24.2% 15.2% 18.2%

荒川区 15 0.0% 40.0% 6.7% 6.7% 46.7%

板橋区 39 2.6% 41.0% 17.9% 12.8% 25.6%

練馬区 49 6.1% 49.0% 24.5% 4.1% 16.3%

足立区 56 3.6% 33.9% 17.9% 7.1% 37.5%

葛飾区 33 6.1% 48.5% 24.2% 6.1% 15.2%

江戸川区 43 9.3% 39.5% 23.3% 11.6% 16.3%

八王子市 44 4.5% 36.4% 25.0% 9.1% 25.0%

立川市 17 0.0% 41.2% 17.6% 5.9% 35.3%

武蔵野市 16 6.3% 25.0% 25.0% 6.3% 37.5%

三鷹市 15 0.0% 53.3% 13.3% 13.3% 20.0%

青梅市 7 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3%

府中市 15 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0%

昭島市 5 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 40.0%

町田市 28 0.0% 39.3% 25.0% 3.6% 32.1%

小金井市 10 0.0% 60.0% 10.0% 20.0% 10.0%

小平市 20 0.0% 55.0% 40.0% 0.0% 5.0%

日野市 14 7.1% 35.7% 7.1% 7.1% 42.9%

西東京市 17 0.0% 41.2% 29.4% 11.8% 17.6%

西多摩（福生市、羽村市、
あきる野市、西多摩郡） 15 6.7% 46.7% 26.7% 0.0% 20.0%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 0.0% 50.0% 5.6% 0.0% 44.4%
北多摩第一（東村山市、東
大和市、武蔵村山市） 25 8.0% 36.0% 8.0% 4.0% 44.0%

北多摩第二（国分寺市、国
立市） 20 5.0% 40.0% 25.0% 5.0% 25.0%

北多摩第三（調布市、狛江
市） 8 0.0% 25.0% 37.5% 0.0% 37.5%

北多摩第四（清瀬市、東久
留米市） 16 6.3% 31.3% 18.8% 6.3% 37.5%

島部（大島支庁管内、三宅
支庁管内、八丈支庁管内、
小笠原支庁管内）

3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%
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Q12 あなたは都議選の投票先を決める際に、都議会自民党による政治資金不記載の問題（いわゆる裏金問題）を考慮しますか、
考慮しませんか。

人数 考慮する ある程度考慮する あまり考慮しない 考慮しない わからない
全体 1000 32.3% 34.0% 14.9% 7.5% 11.3%

性別

男性 660 32.9% 32.9% 16.4% 9.5% 8.3%
女性 318 32.4% 36.8% 11.6% 3.5% 15.7%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 13.6% 27.3% 18.2% 4.5% 36.4%

年代別

10代 5 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%
20代 38 28.9% 28.9% 7.9% 10.5% 23.7%
30代 134 26.9% 32.8% 16.4% 10.4% 13.4%
40代 259 26.6% 32.0% 17.0% 10.4% 13.9%
50代 363 32.5% 35.8% 14.9% 5.5% 11.3%
60代 165 44.2% 33.3% 13.3% 4.8% 4.2%
70代以上 36 44.4% 41.7% 8.3% 2.8% 2.8%

地域別

会社役員・団体役員 26 34.6% 34.6% 15.4% 11.5% 3.8%
会社の正社員・団体
の正職員 426 26.1% 37.3% 18.5% 7.3% 10.8%
公務員（団体職員や
教職員を除く） 24 41.7% 20.8% 25.0% 12.5% 0.0%

教職員 7 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3%
医療、福祉関係の職
員等 20 45.0% 30.0% 10.0% 5.0% 10.0%
契約社員・パート・
アルバイト等 159 35.2% 34.6% 11.3% 6.9% 11.9%
自営業・専門職（士
業等）・自由業 100 35.0% 29.0% 13.0% 10.0% 13.0%

学生 14 28.6% 42.9% 7.1% 0.0% 21.4%
専業主婦・専業主夫 75 32.0% 33.3% 13.3% 8.0% 13.3%
年金生活・無職 122 41.0% 29.5% 12.3% 6.6% 10.7%
その他 27 44.4% 25.9% 3.7% 7.4% 18.5%

職業別

収入はない 45 28.9% 22.2% 17.8% 11.1% 20.0%
100万円未満 65 43.1% 23.1% 3.1% 13.8% 16.9%
100万円以上300万
円未満 146 37.7% 34.9% 13.0% 5.5% 8.9%
300万円以上500万
円未満 149 31.5% 37.6% 14.1% 4.7% 12.1%
500万円以上800万
円未満 183 31.7% 35.0% 18.0% 6.6% 8.7%
800万円以上1000万
円未満 113 31.9% 31.0% 22.1% 8.0% 7.1%
1000万円以上2000
万円未満 112 24.1% 42.0% 19.6% 8.9% 5.4%

2000万円以上 15 6.7% 46.7% 33.3% 13.3% 0.0%
答えたくない 172 33.7% 32.0% 8.1% 7.6% 18.6%

投票行動別

必ず投票に行く（期
日前投票を含む） 432 43.1% 31.3% 12.7% 7.6% 5.3%
投票に行くつもりだ
（期日前投票を含
む）

329 26.7% 40.1% 19.1% 5.8% 8.2%

投票に行かない 88 21.6% 18.2% 11.4% 13.6% 35.2%
分からない 142 19.7% 39.4% 13.4% 7.0% 20.4%
投票する権利がない 9 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3%

内閣支持度別
支持する 159 23.9% 40.9% 21.4% 10.1% 3.8%
支持しない 627 38.3% 32.5% 13.1% 7.7% 8.5%
わからない 214 21.0% 33.2% 15.4% 5.1% 25.2%

支持政党別

自民党 112 10.7% 41.1% 27.7% 17.0% 3.6%
立憲民主党 52 51.9% 23.1% 19.2% 1.9% 3.8%
日本維新の会 23 13.0% 52.2% 21.7% 8.7% 4.3%
国民民主党 93 32.3% 32.3% 20.4% 7.5% 7.5%
公明党 14 35.7% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0%
共産党 22 45.5% 40.9% 4.5% 4.5% 4.5%
れいわ新選組 43 51.2% 32.6% 2.3% 7.0% 7.0%
参政党 6 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%
日本保守党 10 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%
社民党 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治
団体 10 30.0% 20.0% 20.0% 20.0% 10.0%

支持する政党はない 551 34.8% 34.3% 11.4% 6.0% 13.4%
わからない 62 22.6% 24.2% 16.1% 4.8% 32.3%
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Q12 あなたは都議選の投票先を決める際に、都議会自民党による政治資金不記載の問題（いわゆる裏金問題）を考慮しますか、考
慮しませんか。

人数 考慮する ある程度考慮する あまり考慮しない 考慮しない わからない

全体 1000 32.3% 34.0% 14.9% 7.5% 11.3%

選挙区別

千代田区 8 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

中央区 14 14.3% 50.0% 28.6% 0.0% 7.1%

港区 19 42.1% 36.8% 15.8% 5.3% 0.0%

新宿区 24 41.7% 16.7% 25.0% 4.2% 12.5%

文京区 15 40.0% 26.7% 13.3% 6.7% 13.3%

台東区 12 0.0% 66.7% 25.0% 8.3% 0.0%

墨田区 25 44.0% 20.0% 16.0% 4.0% 16.0%

江東区 32 34.4% 40.6% 12.5% 9.4% 3.1%

品川区 35 22.9% 40.0% 8.6% 11.4% 17.1%

目黒区 23 39.1% 34.8% 17.4% 4.3% 4.3%

大田区 44 43.2% 31.8% 13.6% 4.5% 6.8%

世田谷区 64 29.7% 31.3% 12.5% 12.5% 14.1%

渋谷区 15 33.3% 33.3% 26.7% 0.0% 6.7%

中野区 23 39.1% 34.8% 17.4% 4.3% 4.3%

杉並区 41 31.7% 39.0% 22.0% 4.9% 2.4%

豊島区 25 16.0% 44.0% 12.0% 8.0% 20.0%

北区 33 27.3% 42.4% 12.1% 0.0% 18.2%

荒川区 15 40.0% 20.0% 13.3% 20.0% 6.7%

板橋区 39 35.9% 38.5% 10.3% 7.7% 7.7%

練馬区 49 46.9% 30.6% 12.2% 10.2% 0.0%

足立区 56 17.9% 32.1% 19.6% 10.7% 19.6%

葛飾区 33 30.3% 42.4% 12.1% 9.1% 6.1%

江戸川区 43 41.9% 25.6% 11.6% 7.0% 14.0%

八王子市 44 43.2% 27.3% 11.4% 6.8% 11.4%

立川市 17 29.4% 29.4% 17.6% 5.9% 17.6%

武蔵野市 16 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0%

三鷹市 15 20.0% 33.3% 26.7% 20.0% 0.0%

青梅市 7 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6%

府中市 15 6.7% 80.0% 6.7% 0.0% 6.7%

昭島市 5 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

町田市 28 28.6% 35.7% 10.7% 7.1% 17.9%

小金井市 10 20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0%

小平市 20 35.0% 45.0% 15.0% 5.0% 0.0%

日野市 14 7.1% 50.0% 14.3% 0.0% 28.6%

西東京市 17 23.5% 35.3% 29.4% 11.8% 0.0%

西多摩（福生市、羽村市、
あきる野市、西多摩郡） 15 26.7% 40.0% 33.3% 0.0% 0.0%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 33.3% 27.8% 11.1% 11.1% 16.7%

北多摩第一（東村山市、東
大和市、武蔵村山市） 25 40.0% 28.0% 8.0% 12.0% 12.0%

北多摩第二（国分寺市、国
立市） 20 25.0% 25.0% 35.0% 0.0% 15.0%
北多摩第三（調布市、狛江
市） 8 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0%

北多摩第四（清瀬市、東久
留米市） 16 56.3% 0.0% 0.0% 12.5% 31.3%

島部（大島支庁管内、三宅
支庁管内、八丈支庁管内、
小笠原支庁管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
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Q13 都議会（定数127）において自民党の議席数は30で第一党となっています（25年4月7日時点）。あなたは都議選で、自
民党は第一党を維持すると思いますか、思いませんか。

人数 維持すると思う 維持するとは思わない わからない
全体 1000 26.0% 48.4% 25.6%

性別

男性 660 28.0% 52.4% 19.5%
女性 318 22.3% 40.9% 36.8%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 18.2% 36.4% 45.5%

年代別

10代 5 20.0% 20.0% 60.0%
20代 38 28.9% 39.5% 31.6%
30代 134 29.9% 46.3% 23.9%
40代 259 23.6% 45.6% 30.9%
50代 363 25.9% 49.3% 24.8%
60代 165 26.1% 53.3% 20.6%
70代以上 36 27.8% 58.3% 13.9%

地域別

会社役員・団体役員 26 19.2% 53.8% 26.9%
会社の正社員・団体の正職員 426 28.9% 50.7% 20.4%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 41.7% 45.8% 12.5%

教職員 7 14.3% 42.9% 42.9%
医療、福祉関係の職員等 20 20.0% 60.0% 20.0%
契約社員・パート・アルバイト
等 159 26.4% 47.2% 26.4%
自営業・専門職（士業等）・自
由業 100 28.0% 41.0% 31.0%

学生 14 21.4% 42.9% 35.7%
専業主婦・専業主夫 75 22.7% 41.3% 36.0%
年金生活・無職 122 20.5% 52.5% 27.0%
その他 27 7.4% 40.7% 51.9%

職業別

収入はない 45 15.6% 42.2% 42.2%
100万円未満 65 18.5% 43.1% 38.5%
100万円以上300万円未満 146 24.0% 51.4% 24.7%
300万円以上500万円未満 149 27.5% 51.0% 21.5%
500万円以上800万円未満 183 25.1% 55.7% 19.1%
800万円以上1000万円未満 113 31.9% 52.2% 15.9%
1000万円以上2000万円未満 112 42.0% 38.4% 19.6%
2000万円以上 15 40.0% 46.7% 13.3%
答えたくない 172 17.4% 43.6% 39.0%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を
含む） 432 25.2% 58.1% 16.7%
投票に行くつもりだ（期日前投
票を含む） 329 27.1% 46.8% 26.1%

投票に行かない 88 28.4% 38.6% 33.0%
分からない 142 26.1% 28.9% 45.1%
投票する権利がない 9 0.0% 44.4% 55.6%

内閣支持度別
支持する 159 50.3% 29.6% 20.1%
支持しない 627 21.5% 58.9% 19.6%
わからない 214 21.0% 31.8% 47.2%

支持政党別

自民党 112 61.6% 25.0% 13.4%
立憲民主党 52 21.2% 73.1% 5.8%
日本維新の会 23 13.0% 82.6% 4.3%
国民民主党 93 18.3% 74.2% 7.5%
公明党 14 50.0% 35.7% 14.3%
共産党 22 31.8% 50.0% 18.2%
れいわ新選組 43 16.3% 60.5% 23.3%
参政党 6 16.7% 66.7% 16.7%
日本保守党 10 30.0% 60.0% 10.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 10.0% 70.0% 20.0%
支持する政党はない 551 22.0% 45.6% 32.5%
わからない 62 19.4% 30.6% 50.0%
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Q13 都議会（定数127）において自民党の議席数は30で第一党となっています（25年4月7日時点）。あなたは都議選で、自民党
は第一党を維持すると思いますか、思いませんか。

人数 維持すると思う 維持するとは思わない わからない

全体 1000 26.0% 48.4% 25.6%

選挙区別

千代田区 8 37.5% 50.0% 12.5%

中央区 14 28.6% 50.0% 21.4%

港区 19 31.6% 42.1% 26.3%

新宿区 24 37.5% 33.3% 29.2%

文京区 15 13.3% 33.3% 53.3%

台東区 12 16.7% 66.7% 16.7%

墨田区 25 28.0% 48.0% 24.0%

江東区 32 28.1% 46.9% 25.0%

品川区 35 31.4% 28.6% 40.0%

目黒区 23 21.7% 60.9% 17.4%

大田区 44 27.3% 52.3% 20.5%

世田谷区 64 23.4% 53.1% 23.4%

渋谷区 15 20.0% 66.7% 13.3%

中野区 23 21.7% 60.9% 17.4%

杉並区 41 22.0% 56.1% 22.0%

豊島区 25 24.0% 48.0% 28.0%

北区 33 30.3% 39.4% 30.3%

荒川区 15 6.7% 66.7% 26.7%

板橋区 39 20.5% 56.4% 23.1%

練馬区 49 36.7% 42.9% 20.4%

足立区 56 19.6% 46.4% 33.9%

葛飾区 33 24.2% 54.5% 21.2%

江戸川区 43 25.6% 51.2% 23.3%

八王子市 44 29.5% 50.0% 20.5%

立川市 17 23.5% 52.9% 23.5%

武蔵野市 16 12.5% 50.0% 37.5%

三鷹市 15 33.3% 60.0% 6.7%

青梅市 7 14.3% 57.1% 28.6%

府中市 15 26.7% 46.7% 26.7%

昭島市 5 40.0% 60.0% 0.0%

町田市 28 17.9% 57.1% 25.0%

小金井市 10 20.0% 60.0% 20.0%

小平市 20 35.0% 50.0% 15.0%

日野市 14 35.7% 35.7% 28.6%

西東京市 17 23.5% 47.1% 29.4%

西多摩（福生市、羽村市、あきる野
市、西多摩郡） 15 33.3% 46.7% 20.0%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 16.7% 55.6% 27.8%

北多摩第一（東村山市、東大和市、
武蔵村山市） 25 32.0% 40.0% 28.0%

北多摩第二（国分寺市、国立市） 20 40.0% 30.0% 30.0%

北多摩第三（調布市、狛江市） 8 37.5% 12.5% 50.0%

北多摩第四（清瀬市、東久留米市） 16 25.0% 25.0% 50.0%

島部（大島支庁管内、三宅支庁管内、
八丈支庁管内、小笠原支庁管内） 3 0.0% 0.0% 100.0%
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Q14 都議会（定数127）において、自民党、都民ファーストの会、公明党などは小池百合子東京都知事の都政運営を支持する立
場をとっており、これら3党の議席数は合計79で過半数（64）を超えています。あなたは都議選で、小池都政を支持する勢力は過
半数を維持すると思いますか、思いませんか。

人数 維持すると思う 維持するとは思わない わからない
全体 1000 43.5% 28.9% 27.6%

性別

男性 660 43.5% 32.4% 24.1%
女性 318 44.7% 21.7% 33.6%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 27.3% 27.3% 45.5%

年代別

10代 5 40.0% 20.0% 40.0%
20代 38 34.2% 26.3% 39.5%
30代 134 41.0% 29.1% 29.9%
40代 259 40.2% 29.0% 30.9%
50代 363 46.8% 26.4% 26.7%
60代 165 46.1% 32.1% 21.8%
70代以上 36 41.7% 41.7% 16.7%

職業別

会社役員・団体役員 26 61.5% 26.9% 11.5%
会社の正社員・団体の正職員 426 42.3% 33.6% 24.2%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 66.7% 12.5% 20.8%

教職員 7 28.6% 28.6% 42.9%
医療、福祉関係の職員等 20 55.0% 20.0% 25.0%
契約社員・パート・アルバイト等 159 42.8% 31.4% 25.8%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 100 44.0% 20.0% 36.0%

学生 14 21.4% 14.3% 64.3%
専業主婦・専業主夫 75 41.3% 26.7% 32.0%
年金生活・無職 122 48.4% 25.4% 26.2%
その他 27 18.5% 25.9% 55.6%

年収別

収入はない 45 37.8% 31.1% 31.1%
100万円未満 65 46.2% 20.0% 33.8%
100万円以上300万円未満 146 43.8% 30.1% 26.0%
300万円以上500万円未満 149 48.3% 30.2% 21.5%
500万円以上800万円未満 183 37.7% 35.0% 27.3%
800万円以上1000万円未満 113 46.9% 32.7% 20.4%
1000万円以上2000万円未満 112 57.1% 21.4% 21.4%
2000万円以上 15 66.7% 26.7% 6.7%
答えたくない 172 32.6% 25.6% 41.9%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を含
む） 432 44.4% 35.2% 20.4%

投票に行くつもりだ（期日前投票
を含む） 329 46.8% 27.1% 26.1%

投票に行かない 88 37.5% 25.0% 37.5%
分からない 142 38.0% 16.9% 45.1%
投票する権利がない 9 22.2% 22.2% 55.6%

内閣支持度別
支持する 159 69.8% 13.8% 16.4%
支持しない 627 38.8% 36.0% 25.2%
わからない 214 37.9% 19.2% 43.0%

支持政党別

自民党 112 67.9% 20.5% 11.6%
立憲民主党 52 42.3% 44.2% 13.5%
日本維新の会 23 43.5% 43.5% 13.0%
国民民主党 93 37.6% 50.5% 11.8%
公明党 14 78.6% 14.3% 7.1%
共産党 22 63.6% 27.3% 9.1%
れいわ新選組 43 39.5% 34.9% 25.6%
参政党 6 16.7% 66.7% 16.7%
日本保守党 10 30.0% 30.0% 40.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 20.0% 60.0% 20.0%
支持する政党はない 551 40.7% 25.2% 34.1%
わからない 62 32.3% 14.5% 53.2%
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Q14 都議会（定数127）において、自民党、都民ファーストの会、公明党などは小池百合子東京都知事の都政運営を支
持する立場をとっており、これら3党の議席数は合計79で過半数（64）を超えています。あなたは都議選で、小池都政を
支持する勢力は過半数を維持すると思いますか、思いませんか。

人数 維持すると思う 維持するとは思わない わからない
全体 1000 43.5% 28.9% 27.6%

選挙区別

千代田区 8 62.5% 25.0% 12.5%
中央区 14 57.1% 28.6% 14.3%
港区 19 47.4% 26.3% 26.3%
新宿区 24 45.8% 20.8% 33.3%
文京区 15 26.7% 20.0% 53.3%
台東区 12 16.7% 50.0% 33.3%
墨田区 25 52.0% 16.0% 32.0%
江東区 32 53.1% 15.6% 31.3%
品川区 35 37.1% 22.9% 40.0%
目黒区 23 34.8% 52.2% 13.0%
大田区 44 45.5% 31.8% 22.7%
世田谷区 64 39.1% 35.9% 25.0%
渋谷区 15 26.7% 46.7% 26.7%
中野区 23 43.5% 26.1% 30.4%
杉並区 41 41.5% 31.7% 26.8%
豊島区 25 28.0% 36.0% 36.0%
北区 33 51.5% 27.3% 21.2%
荒川区 15 53.3% 26.7% 20.0%
板橋区 39 41.0% 28.2% 30.8%
練馬区 49 49.0% 26.5% 24.5%
足立区 56 30.4% 33.9% 35.7%
葛飾区 33 66.7% 18.2% 15.2%
江戸川区 43 41.9% 32.6% 25.6%
八王子市 44 29.5% 43.2% 27.3%
立川市 17 52.9% 29.4% 17.6%
武蔵野市 16 37.5% 43.8% 18.8%
三鷹市 15 66.7% 13.3% 20.0%
青梅市 7 42.9% 28.6% 28.6%
府中市 15 40.0% 33.3% 26.7%
昭島市 5 60.0% 20.0% 20.0%
町田市 28 46.4% 21.4% 32.1%
小金井市 10 20.0% 50.0% 30.0%
小平市 20 45.0% 45.0% 10.0%
日野市 14 28.6% 28.6% 42.9%
西東京市 17 35.3% 23.5% 41.2%

西多摩（福生市、羽村市、
あきる野市、西多摩郡） 15 53.3% 20.0% 26.7%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 55.6% 27.8% 16.7%

北多摩第一（東村山市、東
大和市、武蔵村山市） 25 56.0% 16.0% 28.0%

北多摩第二（国分寺市、国
立市） 20 60.0% 20.0% 20.0%
北多摩第三（調布市、狛江
市） 8 37.5% 0.0% 62.5%

北多摩第四（清瀬市、東久
留米市） 16 50.0% 12.5% 37.5%

島部（大島支庁管内、三宅
支庁管内、八丈支庁管内、
小笠原支庁管内）

3 33.3% 0.0% 66.7%
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Q15 都議会自民党による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）を受けて、都議会では25年2月に政治倫理条例検討委員会
が設置され、6月に開会予定の定例会への条例案提出を視野に議論が進められています。同委員会では、同条例案により設置が見
込まれる政治倫理審査会を公開とするかどうかについての議論も進められていますが、あなたは政治倫理審査会を原則公開とする
必要があると思いますか、思いませんか。

人数 必要があると思う 必要があるとは思わない わからない
全体 1000 67.5% 10.8% 21.7%

性別

男性 660 70.0% 12.7% 17.3%
女性 318 63.5% 6.6% 29.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 50.0% 13.6% 36.4%

年代別

10代 5 20.0% 40.0% 40.0%
20代 38 63.2% 10.5% 26.3%
30代 134 64.2% 13.4% 22.4%
40代 259 59.5% 13.9% 26.6%
50代 363 68.6% 8.5% 22.9%
60代 165 77.6% 9.1% 13.3%
70代以上 36 91.7% 5.6% 2.8%

職業別

会社役員・団体役員 26 61.5% 11.5% 26.9%
会社の正社員・団体の正職員 426 66.2% 14.8% 19.0%
公務員（団体職員や教職員を除く） 24 70.8% 12.5% 16.7%
教職員 7 85.7% 0.0% 14.3%
医療、福祉関係の職員等 20 75.0% 10.0% 15.0%
契約社員・パート・アルバイト等 159 71.7% 5.0% 23.3%
自営業・専門職（士業等）・自由業 100 65.0% 11.0% 24.0%
学生 14 57.1% 14.3% 28.6%
専業主婦・専業主夫 75 60.0% 5.3% 34.7%
年金生活・無職 122 73.8% 9.0% 17.2%
その他 27 63.0% 3.7% 33.3%

年収別

収入はない 45 46.7% 22.2% 31.1%
100万円未満 65 61.5% 9.2% 29.2%
100万円以上300万円未満 146 76.0% 7.5% 16.4%
300万円以上500万円未満 149 68.5% 9.4% 22.1%
500万円以上800万円未満 183 68.3% 13.1% 18.6%
800万円以上1000万円未満 113 69.9% 15.9% 14.2%
1000万円以上2000万円未満 112 72.3% 9.8% 17.9%
2000万円以上 15 80.0% 13.3% 6.7%
答えたくない 172 60.5% 7.0% 32.6%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を含
む） 432 78.5% 9.5% 12.0%

投票に行くつもりだ（期日前投票を
含む） 329 68.4% 10.9% 20.7%

投票に行かない 88 51.1% 13.6% 35.2%
分からない 142 45.1% 12.0% 43.0%
投票する権利がない 9 22.2% 22.2% 55.6%

内閣支持度別
支持する 159 76.1% 10.7% 13.2%
支持しない 627 71.8% 11.8% 16.4%
わからない 214 48.6% 7.9% 43.5%

支持政党別

自民党 112 65.2% 18.8% 16.1%
立憲民主党 52 67.3% 21.2% 11.5%
日本維新の会 23 56.5% 26.1% 17.4%
国民民主党 93 77.4% 15.1% 7.5%
公明党 14 100.0% 0.0% 0.0%
共産党 22 68.2% 22.7% 9.1%
れいわ新選組 43 74.4% 4.7% 20.9%
参政党 6 66.7% 16.7% 16.7%
日本保守党 10 80.0% 10.0% 10.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 60.0% 10.0% 30.0%
支持する政党はない 551 69.0% 7.3% 23.8%
わからない 62 35.5% 8.1% 56.5%
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Q15 都議会自民党による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）を受けて、都議会では25年2月に政治倫理条例検討委員
会が設置され、6月に開会予定の定例会への条例案提出を視野に議論が進められています。同委員会では、同条例案により設置
が見込まれる政治倫理審査会を公開とするかどうかについての議論も進められていますが、あなたは政治倫理審査会を原則公開
とする必要があると思いますか、思いませんか。

人数 必要があると思う 必要があるとは思わない わからない

全体 1000 67.5% 10.8% 21.7%

選挙区別

千代田区 8 87.5% 12.5% 0.0%

中央区 14 57.1% 28.6% 14.3%

港区 19 52.6% 21.1% 26.3%

新宿区 24 58.3% 4.2% 37.5%

文京区 15 60.0% 13.3% 26.7%

台東区 12 58.3% 25.0% 16.7%

墨田区 25 56.0% 16.0% 28.0%

江東区 32 81.3% 6.3% 12.5%

品川区 35 71.4% 8.6% 20.0%

目黒区 23 65.2% 13.0% 21.7%

大田区 44 81.8% 4.5% 13.6%

世田谷区 64 59.4% 12.5% 28.1%

渋谷区 15 60.0% 13.3% 26.7%

中野区 23 73.9% 8.7% 17.4%

杉並区 41 70.7% 7.3% 22.0%

豊島区 25 48.0% 20.0% 32.0%

北区 33 57.6% 6.1% 36.4%

荒川区 15 60.0% 13.3% 26.7%

板橋区 39 82.1% 5.1% 12.8%

練馬区 49 81.6% 10.2% 8.2%

足立区 56 53.6% 12.5% 33.9%

葛飾区 33 75.8% 0.0% 24.2%

江戸川区 43 74.4% 14.0% 11.6%

八王子市 44 75.0% 11.4% 13.6%

立川市 17 64.7% 17.6% 17.6%

武蔵野市 16 62.5% 12.5% 25.0%

三鷹市 15 73.3% 20.0% 6.7%

青梅市 7 57.1% 14.3% 28.6%

府中市 15 73.3% 0.0% 26.7%

昭島市 5 20.0% 20.0% 60.0%

町田市 28 67.9% 7.1% 25.0%

小金井市 10 90.0% 0.0% 10.0%

小平市 20 65.0% 25.0% 10.0%

日野市 14 64.3% 7.1% 28.6%

西東京市 17 76.5% 0.0% 23.5%
西多摩（福生市、羽村市、
あきる野市、西多摩郡） 15 73.3% 20.0% 6.7%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 55.6% 16.7% 27.8%
北多摩第一（東村山市、東
大和市、武蔵村山市） 25 72.0% 12.0% 16.0%

北多摩第二（国分寺市、国
立市） 20 65.0% 15.0% 20.0%

北多摩第三（調布市、狛江
市） 8 62.5% 0.0% 37.5%

北多摩第四（清瀬市、東久
留米市） 16 68.8% 0.0% 31.3%

島部（大島支庁管内、三宅
支庁管内、八丈支庁管内、
小笠原支庁管内）

3 0.0% 0.0% 100.0%
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Q16 都議選で、あなたはどの政党・会派の候補者に投票したいですか。

人数
東京都議
会自由民

主党

都民
ファース
トの会 東
京都議団

都議会公
明党

日本共産
党東京都
議会議員

団

東京都議
会立憲民

主党
東京維新

の会
都議会生
活者ネッ
トワーク

国民民主
党

れいわ新
選組 参政党 日本保守

党 社民党 再生の道 その他 まだ決め
ていない

わからな
い

投票には
行かない
（選挙権
なしを含

む）
全体 1000 6.7% 4.7% 1.5% 2.2% 2.7% 1.8% 0.4% 10.1% 4.0% 0.8% 1.0% 0.1% 1.4% 0.8% 48.4% 6.4% 7.0%

性
別

男性 660 8.0% 4.4% 2.0% 2.4% 3.5% 2.1% 0.6% 12.3% 5.2% 0.8% 1.5% 0.2% 1.7% 1.1% 43.2% 4.8% 6.4%
女性 318 4.4% 5.3% 0.6% 1.6% 0.9% 1.3% 0.0% 6.0% 1.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.3% 59.1% 8.2% 8.5%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 27.3% 4.5%

年
代
別

10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
20代 38 7.9% 5.3% 2.6% 2.6% 2.6% 5.3% 0.0% 10.5% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 2.6% 5.3% 23.7% 10.5% 15.8%
30代 134 7.5% 7.5% 3.7% 3.7% 0.7% 1.5% 0.7% 13.4% 0.7% 1.5% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 39.6% 6.0% 10.4%
40代 259 7.3% 1.9% 1.5% 2.3% 2.3% 2.3% 0.4% 8.5% 2.7% 1.5% 0.8% 0.0% 1.9% 0.4% 47.5% 9.3% 9.3%
50代 363 6.1% 5.2% 0.8% 1.4% 2.8% 2.2% 0.3% 12.4% 4.7% 0.6% 1.1% 0.0% 0.6% 0.8% 50.4% 5.2% 5.5%
60代 165 5.5% 4.2% 1.2% 1.8% 4.2% 0.0% 0.0% 6.7% 7.3% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.6% 58.8% 3.6% 3.6%
70代以上 36 11.1% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 2.8% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 44.4% 2.8% 0.0%

職
業
別

会社役員・団体
役員 26 11.5% 7.7% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 11.5% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 42.3% 0.0% 7.7%

会社の正社員・
団体の正職員 426 8.9% 4.5% 1.6% 2.3% 1.9% 2.6% 0.5% 12.2% 3.3% 1.6% 1.2% 0.0% 0.9% 0.5% 43.4% 6.6% 8.0%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

24 16.7% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

教職員 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係
の職員等 20 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 45.0% 10.0% 0.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

159 6.9% 6.3% 1.3% 1.9% 1.9% 1.9% 0.6% 15.1% 3.8% 0.0% 0.6% 0.0% 1.9% 1.3% 44.7% 5.0% 6.9%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

100 1.0% 2.0% 1.0% 2.0% 4.0% 1.0% 1.0% 5.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 2.0% 57.0% 7.0% 8.0%

学生 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 57.1% 14.3% 7.1%
専業主婦・専業
主夫 75 2.7% 9.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 6.7% 4.0%

年金生活・無職 122 4.1% 4.9% 2.5% 2.5% 4.1% 0.8% 0.0% 7.4% 4.1% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 54.1% 5.7% 7.4%
その他 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 44.4% 18.5% 7.4%

年
収
別

収入はない 45 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 8.9% 4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0% 6.7%
100万円未満 65 6.2% 6.2% 3.1% 3.1% 1.5% 3.1% 0.0% 4.6% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 52.3% 4.6% 4.6%
100万円以上300
万円未満 146 4.1% 4.8% 0.0% 2.7% 2.1% 2.1% 0.7% 12.3% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.7% 52.1% 5.5% 7.5%

300万円以上500
万円未満 149 6.7% 4.7% 2.0% 5.4% 2.0% 3.4% 0.0% 10.1% 4.0% 0.7% 0.7% 0.0% 1.3% 1.3% 42.3% 8.1% 7.4%

500万円以上800
万円未満 183 6.6% 4.4% 1.1% 0.5% 2.2% 1.6% 1.1% 14.8% 5.5% 2.7% 1.1% 0.5% 1.6% 0.5% 45.4% 2.2% 8.2%

800万円以上
1000万円未満 113 9.7% 4.4% 2.7% 1.8% 5.3% 0.9% 0.0% 13.3% 3.5% 0.9% 0.9% 0.0% 3.5% 0.9% 47.8% 3.5% 0.9%

1000万円以上
2000万円未満 112 9.8% 7.1% 1.8% 3.6% 3.6% 1.8% 0.9% 10.7% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.9% 45.5% 1.8% 7.1%

2000万円以上 15 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 13.3%
答えたくない 172 4.7% 4.1% 1.2% 0.6% 2.3% 0.6% 0.0% 3.5% 2.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 56.4% 12.8% 9.3%

投
票
行
動
別

必ず投票に行く
（期日前投票を
含む）

432 9.3% 4.4% 2.1% 3.2% 3.7% 2.3% 0.2% 14.1% 5.8% 0.9% 2.1% 0.2% 1.6% 1.4% 46.1% 2.5% 0.0%

投票に行くつも
りだ（期日前投
票を含む）

329 7.0% 6.1% 1.2% 2.4% 2.1% 1.2% 0.3% 10.0% 2.4% 1.2% 0.3% 0.0% 1.5% 0.3% 59.9% 3.6% 0.3%

投票に行かない 88 1.1% 2.3% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 8.0% 6.8% 72.7%
分からない 142 2.1% 4.2% 0.0% 0.0% 0.7% 2.1% 1.4% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 57.0% 23.2% 0.7%
投票する権利が
ない 9 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 44.4%

内
閣
支
持
度
別

支持する 159 26.4% 8.8% 2.5% 1.3% 2.5% 1.3% 0.6% 1.9% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 49.1% 1.9% 1.3%

支持しない 627 3.0% 4.5% 1.1% 2.9% 3.0% 2.1% 0.3% 14.0% 5.3% 1.1% 1.6% 0.2% 1.6% 1.1% 46.3% 4.8% 7.2%

わからない 214 2.8% 2.3% 1.9% 0.9% 1.9% 1.4% 0.5% 4.7% 1.4% 0.5% 0.0% 0.0% 1.9% 0.5% 54.2% 14.5% 10.7%

支
持
政
党
別

自民党 112 56.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 18.8% 1.8% 1.8%
立憲民主党 52 3.8% 21.2% 0.0% 5.8% 38.5% 1.9% 1.9% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 13.5% 1.9% 0.0%
日本維新の会 23 0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 47.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.1% 4.3% 0.0%
国民民主党 93 0.0% 3.2% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 73.1% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 3.2% 0.0% 11.8% 0.0% 2.2%
公明党 14 7.1% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0%
共産党 22 0.0% 13.6% 4.5% 68.2% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0%
れいわ新選組 43 2.3% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 65.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.3% 4.7% 0.0%
参政党 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0%

支持する政党は
ない 551 0.0% 1.6% 0.0% 0.2% 0.2% 0.5% 0.2% 3.4% 1.5% 0.4% 0.0% 0.0% 1.5% 0.2% 71.5% 7.4% 11.4%

わからない 62 0.0% 1.6% 0.0% 1.6% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 50.0% 27.4% 4.8%
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Q16 都議選で、あなたはどの政党・会派の候補者に投票したいですか。

人数
東京都
議会自
由民主

党

都民
ファー
ストの
会 東京
都議団

都議会
公明党

日本共
産党東
京都議
会議員

団

東京都
議会立
憲民主

党

東京維
新の会

都議会
生活者
ネット
ワーク

国民民
主党

れいわ
新選組 参政党 日本保

守党 社民党 再生の
道 その他

まだ決
めてい
ない

わから
ない

投票に
は行か
ない

（選挙
権なし
を含
む）

全体 1000 6.7% 4.7% 1.5% 2.2% 2.7% 1.8% 0.4% 10.1% 4.0% 0.8% 1.0% 0.1% 1.4% 0.8% 48.4% 6.4% 7.0%

選挙
区別

千代田区 8 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%
中央区 14 14.3% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 7.1% 7.1%
港区 19 21.1% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 5.3% 0.0%
新宿区 24 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 4.2% 0.0%
文京区 15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 6.7% 6.7%
台東区 12 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 41.7% 0.0% 8.3%
墨田区 25 8.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0% 16.0% 4.0%
江東区 32 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 50.0% 6.3% 12.5%
品川区 35 11.4% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 40.0% 8.6% 14.3%
目黒区 23 4.3% 13.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 43.5% 0.0% 13.0%
大田区 44 4.5% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 11.4% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 59.1% 2.3% 4.5%
世田谷区 64 7.8% 6.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 12.5% 7.8% 1.6% 3.1% 0.0% 0.0% 1.6% 45.3% 6.3% 6.3%
渋谷区 15 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 6.7% 6.7%
中野区 23 13.0% 8.7% 4.3% 4.3% 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.8% 8.7% 0.0%
杉並区 41 0.0% 7.3% 0.0% 2.4% 4.9% 4.9% 2.4% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.7% 14.6% 2.4%
豊島区 25 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 4.0% 12.0%
北区 33 9.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1% 6.1%
荒川区 15 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
板橋区 39 2.6% 5.1% 0.0% 2.6% 5.1% 2.6% 0.0% 15.4% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 48.7% 2.6% 5.1%
練馬区 49 10.2% 6.1% 0.0% 4.1% 4.1% 0.0% 0.0% 12.2% 4.1% 2.0% 4.1% 0.0% 2.0% 0.0% 40.8% 2.0% 8.2%
足立区 56 7.1% 1.8% 3.6% 1.8% 5.4% 0.0% 0.0% 12.5% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 48.2% 5.4% 8.9%
葛飾区 33 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 9.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 45.5% 9.1% 12.1%
江戸川区 43 0.0% 2.3% 4.7% 0.0% 4.7% 4.7% 0.0% 14.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0% 0.0% 37.2% 14.0% 7.0%
八王子市 44 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 15.9% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 4.5% 54.5% 4.5% 4.5%
立川市 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 47.1% 11.8% 5.9%
武蔵野市 16 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 6.3% 0.0%
三鷹市 15 13.3% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 0.0%
青梅市 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0%
府中市 15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 6.7% 0.0%
昭島市 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%
町田市 28 7.1% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 42.9% 3.6% 7.1%
小金井市 10 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 20.0%
小平市 20 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 5.0%
日野市 14 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3% 7.1% 0.0%
西東京市 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 41.2% 5.9% 11.8%
西多摩（福
生市、羽村
市、あきる
野市、西多
摩郡）

15 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 6.7% 6.7%

南多摩（多
摩市、稲城
市）

18 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 50.0% 5.6% 5.6%

北多摩第一
（東村山市、
東大和市、
武蔵村山市）

25 8.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 48.0% 4.0% 16.0%

北多摩第二
（国分寺市、
国立市）

20 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 35.0% 0.0% 15.0%

北多摩第三
（調布市、
狛江市）

8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

北多摩第四
（清瀬市、
東久留米市）

16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 56.3% 6.3% 12.5%

島部（大島
支庁管内、
三宅支庁管
内、八丈支
庁管内、小
笠原支庁管
内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
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Q17 あなたが支持する都議会の政党や会派を教えてください。

人数
東京都議
会自由民

主党

都民
ファース
トの会 東
京都議団

都議会公
明党

日本共産
党東京都
議会議員

団

東京都議
会立憲民

主党
ミライ会

議
地域政党
自由を守

る会
東京維新

の会
グリーン
な東京

都議会生
活者ネッ
トワーク

東京・品
川からや
さしい未

来を

新時代の
八王子

東京を元
気にする

会

支持政党
はあるが
都議会に
議席がな

い

支持する
政党や会
派はない

わからな
い

全体 1000 7.6% 5.1% 2.1% 2.4% 3.1% 0.1% 0.1% 2.5% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.2% 4.5% 58.0% 13.0%

性
別

男性 660 8.8% 4.8% 2.9% 2.7% 3.9% 0.2% 0.2% 3.0% 0.3% 0.3% 0.5% 0.3% 0.3% 5.8% 54.8% 11.2%
女性 318 5.3% 5.7% 0.6% 1.6% 1.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.3% 0.9% 0.0% 2.2% 65.1% 15.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 31.8%

年
代
別

10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0%
20代 38 7.9% 5.3% 2.6% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 2.6% 7.9% 36.8% 23.7%
30代 134 8.2% 7.5% 4.5% 4.5% 0.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 3.7% 51.5% 14.9%
40代 259 6.6% 3.1% 2.7% 1.9% 3.5% 0.0% 0.4% 1.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 2.7% 65.3% 11.2%
50代 363 6.9% 5.2% 1.1% 1.4% 1.9% 0.3% 0.0% 4.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 6.3% 58.1% 13.2%
60代 165 9.7% 4.2% 1.8% 1.8% 5.5% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 3.0% 61.8% 9.7%
70代以上 36 11.1% 13.9% 0.0% 11.1% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 36.1% 13.9%

職
業
別

会社役員・団体
役員 26 11.5% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 57.7% 3.8%

会社の正社員・
団体の正職員 426 9.6% 5.2% 2.8% 2.1% 2.1% 0.2% 0.0% 3.5% 0.5% 0.0% 0.2% 0.5% 0.2% 4.7% 56.8% 11.5%

公務員（団体職
員や教職員を除
く）

24 12.5% 0.0% 12.5% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 50.0% 8.3%

教職員 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%
医療、福祉関係
の職員等 20 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 55.0% 10.0%

契約社員・パー
ト・アルバイト
等

159 7.5% 5.7% 0.6% 1.9% 3.1% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 5.7% 56.0% 13.8%

自営業・専門職
（士業等）・自
由業

100 2.0% 2.0% 1.0% 2.0% 6.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 67.0% 14.0%

学生 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 50.0% 35.7%
専業主婦・専業
主夫 75 4.0% 9.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 64.0% 17.3%

年金生活・無職 122 7.4% 5.7% 2.5% 4.1% 4.9% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 5.7% 57.4% 9.8%
その他 27 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4% 51.9% 33.3%

年
収
別

収入はない 45 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 4.4% 57.8% 22.2%
100万円未満 65 6.2% 6.2% 1.5% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 52.3% 15.4%
100万円以上300
万円未満 146 5.5% 4.8% 0.7% 3.4% 4.1% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 2.1% 63.7% 9.6%

300万円以上500
万円未満 149 6.7% 4.7% 2.7% 4.7% 2.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.7% 57.7% 13.4%

500万円以上800
万円未満 183 8.7% 5.5% 1.6% 0.0% 3.3% 0.5% 0.0% 2.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 7.7% 56.3% 11.5%

800万円以上
1000万円未満 113 12.4% 5.3% 4.4% 3.5% 3.5% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 5.3% 52.2% 8.8%

1000万円以上
2000万円未満 112 8.9% 7.1% 3.6% 2.7% 3.6% 0.0% 0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 58.9% 6.3%

2000万円以上 15 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 0.0%
答えたくない 172 4.7% 4.1% 1.2% 1.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 61.0% 22.1%

投
票
行
動
別

必ず投票に行く
（期日前投票を
含む）

432 10.6% 5.8% 2.8% 2.8% 4.2% 0.0% 0.2% 3.2% 0.5% 0.0% 0.2% 0.7% 0.2% 7.4% 52.3% 9.0%

投票に行くつも
りだ（期日前投
票を含む）

329 7.3% 5.8% 1.5% 2.7% 3.3% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.6% 0.3% 0.6% 0.0% 2.4% 62.0% 10.9%

投票に行かない 88 2.3% 2.3% 2.3% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 80.7% 6.8%
分からない 142 2.8% 3.5% 0.7% 1.4% 0.7% 0.7% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 2.1% 53.5% 31.0%
投票する権利が
ない 9 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6%

内
閣
支
持
度
別

支持する 159 28.9% 8.2% 3.1% 1.3% 1.3% 0.6% 0.6% 3.1% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 45.9% 5.0%

支持しない 627 3.8% 5.4% 1.8% 2.6% 4.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.3% 0.2% 0.5% 0.5% 0.2% 6.9% 59.3% 12.0%

わからない 214 2.8% 1.9% 2.3% 2.8% 1.9% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.5% 63.1% 22.0%

支
持
政
党
別

自民党 112 62.5% 13.4% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.1% 6.3%
立憲民主党 52 1.9% 19.2% 0.0% 5.8% 48.1% 0.0% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 5.8% 9.6%
日本維新の会 23 0.0% 8.7% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 60.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 8.7%
国民民主党 93 1.1% 8.6% 1.1% 1.1% 5.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2% 1.1% 26.9% 36.6% 14.0%
公明党 14 7.1% 0.0% 78.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1%
共産党 22 0.0% 13.6% 13.6% 63.6% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5%
れいわ新選組 43 0.0% 9.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 16.3% 18.6% 32.6%
参政党 6 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%
日本保守党 10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 10.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・
政治団体 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%

支持する政党は
ない 551 0.4% 1.3% 0.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 90.0% 6.7%

わからない 62 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 16.1% 72.6%
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Q17 あなたが支持する都議会の政党や会派を教えてください。

人数
東京都議
会自由民

主党

都民
ファース
トの会

東京都議
団

都議会公
明党

日本共産
党東京都
議会議員

団

東京都議
会立憲民

主党
ミライ会

議
地域政党
自由を守

る会
東京維新

の会
グリーン
な東京

都議会生
活者ネッ
トワーク

東京・品
川からや
さしい未

来を

新時代の
八王子

東京を元
気にする

会

支持政党
はあるが
都議会に
議席がな

い

支持する
政党や会
派はない

わからな
い

全体 1000 7.6% 5.1% 2.1% 2.4% 3.1% 0.1% 0.1% 2.5% 0.2% 0.2% 0.4% 0.5% 0.2% 4.5% 58.0% 13.0%

選挙区
別

千代田区 8 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%
中央区 14 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%
港区 19 21.1% 15.8% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 10.5%
新宿区 24 16.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 54.2% 16.7%
文京区 15 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 33.3%
台東区 12 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 8.3%
墨田区 25 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 12.0%
江東区 32 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 68.8% 6.3%
品川区 35 14.3% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 8.6%
目黒区 23 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 47.8% 8.7%
大田区 44 6.8% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 9.1% 61.4% 6.8%
世田谷区 64 9.4% 7.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 60.9% 17.2%
渋谷区 15 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%
中野区 23 8.7% 8.7% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.5% 13.0%
杉並区 41 9.8% 9.8% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.7% 14.6%
豊島区 25 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.0% 16.0%
北区 33 12.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.7% 9.1%
荒川区 15 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 13.3%
板橋区 39 2.6% 7.7% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 56.4% 12.8%
練馬区 49 8.2% 6.1% 0.0% 4.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 61.2% 10.2%
足立区 56 7.1% 3.6% 1.8% 1.8% 7.1% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 58.9% 12.5%
葛飾区 33 3.0% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 63.6% 12.1%
江戸川区 43 0.0% 4.7% 7.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 44.2% 20.9%
八王子市 44 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0% 6.8% 65.9% 6.8%
立川市 17 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 58.8% 11.8%
武蔵野市 16 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 18.8%
三鷹市 15 13.3% 26.7% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 33.3% 0.0%
青梅市 7 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 14.3%
府中市 15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 40.0% 26.7%
昭島市 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%
町田市 28 10.7% 7.1% 7.1% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 25.0%
小金井市 10 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 0.0%
小平市 20 15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 60.0% 5.0%
日野市 14 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 50.0% 21.4%
西東京市 17 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 0.0%
西多摩
（福生市、
羽村市、
あきる野
市、西多
摩郡）

15 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 20.0%

南多摩
（多摩市、
稲城市）

18 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1%

北多摩第
一（東村
山市、東
大和市、
武蔵村山
市）

25 12.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 12.0%

北多摩第
二（国分
寺市、国
立市）

20 15.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.0% 45.0% 10.0%

北多摩第
三（調布
市、狛江
市）

8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 25.0%

北多摩第
四（清瀬
市、東久
留米市）

16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 81.3% 12.5%

島部（大
島支庁管
内、三宅
支庁管内、
八丈支庁
管内、小
笠原支庁
管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
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人数 自民党 立憲民主党 日本維新の
会 国民民主党 公明党 共産党 れいわ新選

組 参政党 日本保守党 社民党 その他 まだ決めて
いない わからない

投票に行く
つもりはな

い
全体 1000 10.1% 6.1% 2.2% 12.5% 1.9% 2.3% 5.4% 1.1% 1.2% 0.2% 0.8% 41.8% 6.9% 7.5%

性別

男性 660 12.0% 8.0% 2.6% 15.2% 2.0% 2.7% 6.5% 1.1% 1.7% 0.0% 1.1% 35.3% 5.3% 6.7%
女性 318 6.6% 2.2% 1.6% 7.5% 1.6% 1.6% 3.5% 1.3% 0.3% 0.6% 0.3% 54.7% 8.8% 9.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 27.3% 4.5%

年代別

10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
20代 38 13.2% 7.9% 0.0% 13.2% 5.3% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 18.4% 13.2% 18.4%
30代 134 13.4% 2.2% 3.7% 16.4% 3.7% 1.5% 0.7% 1.5% 0.7% 0.7% 0.7% 35.1% 8.2% 11.2%
40代 259 8.9% 5.4% 1.9% 10.8% 1.9% 2.7% 4.6% 1.9% 1.5% 0.0% 0.8% 41.7% 7.7% 10.0%
50代 363 8.3% 6.3% 2.8% 14.9% 1.1% 1.9% 7.2% 0.8% 1.1% 0.0% 0.8% 42.4% 6.9% 5.5%
60代 165 12.1% 7.3% 1.2% 9.1% 1.8% 1.2% 7.3% 0.6% 1.2% 0.0% 1.2% 49.7% 3.0% 4.2%
70代以上 36 13.9% 16.7% 0.0% 2.8% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 47.2% 2.8% 0.0%

職業別

会社役員・
団体役員 26 15.4% 3.8% 3.8% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 42.3% 0.0% 3.8%
会社の正社
員・団体の
正職員

426 13.1% 6.1% 2.6% 16.0% 1.2% 2.6% 3.5% 1.6% 1.4% 0.0% 0.2% 37.3% 6.8% 7.5%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

24 25.0% 0.0% 4.2% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 12.5% 0.0%

教職員 7 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

20 15.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.0% 5.0% 5.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

159 6.3% 6.9% 1.9% 14.5% 2.5% 1.9% 6.3% 0.6% 1.3% 0.6% 2.5% 42.1% 5.0% 7.5%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

100 5.0% 8.0% 3.0% 9.0% 2.0% 2.0% 8.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 47.0% 5.0% 9.0%

学生 14 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 14.3%
専業主婦・
専業主夫 75 4.0% 4.0% 1.3% 8.0% 1.3% 1.3% 5.3% 2.7% 1.3% 0.0% 0.0% 52.0% 10.7% 8.0%
年金生活・
無職 122 10.7% 7.4% 1.6% 8.2% 2.5% 4.1% 5.7% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 43.4% 6.6% 8.2%

その他 27 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 25.9% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 33.3% 18.5% 7.4%

年収別

収入はない 45 6.7% 4.4% 0.0% 8.9% 2.2% 2.2% 6.7% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 35.6% 15.6% 11.1%
100万円未
満 65 7.7% 3.1% 4.6% 7.7% 3.1% 3.1% 9.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 49.2% 3.1% 7.7%
100万円以
上300万円
未満

146 7.5% 6.2% 1.4% 13.7% 2.1% 2.1% 7.5% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 44.5% 5.5% 7.5%

300万円以
上500万円
未満

149 10.1% 8.7% 3.4% 10.7% 3.4% 4.0% 4.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 40.9% 6.7% 6.0%

500万円以
上800万円
未満

183 12.0% 4.4% 2.7% 20.2% 0.5% 0.0% 5.5% 2.7% 1.6% 0.0% 1.1% 38.3% 2.7% 8.2%

800万円以
上1000万円
未満

113 13.3% 8.8% 4.4% 16.8% 2.7% 1.8% 4.4% 1.8% 2.7% 0.0% 0.0% 38.9% 3.5% 0.9%

1000万円以
上2000万円
未満

112 12.5% 8.0% 0.9% 12.5% 0.9% 5.4% 4.5% 0.9% 2.7% 0.0% 1.8% 37.5% 4.5% 8.0%

2000万円以
上 15 33.3% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 6.7%
答えたくな
い 172 6.4% 4.1% 0.0% 5.2% 1.7% 1.7% 4.7% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 48.3% 15.7% 11.0%

投票行動別

必ず投票に
行く（期日
前投票を含
む）

432 13.0% 8.3% 2.5% 17.8% 2.3% 3.5% 6.9% 1.2% 2.1% 0.5% 1.6% 38.4% 1.9% 0.0%

投票に行く
つもりだ
（期日前投
票を含む）

329 10.3% 5.5% 2.4% 11.9% 1.5% 2.4% 4.0% 1.8% 0.9% 0.0% 0.3% 53.2% 5.2% 0.6%

投票に行か
ない 88 6.8% 2.3% 0.0% 3.4% 1.1% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 3.4% 75.0%

分からない 142 3.5% 3.5% 1.4% 4.2% 2.1% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 27.5% 1.4%
投票する権
利がない 9 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6%

内閣支持度
別

支持する 159 35.2% 5.7% 2.5% 5.0% 3.8% 0.6% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 39.6% 1.9% 0.6%
支持しない 627 4.8% 7.5% 2.4% 16.9% 1.3% 2.7% 6.5% 1.6% 1.9% 0.3% 1.0% 40.8% 4.6% 7.7%
わからない 214 7.0% 2.3% 1.4% 5.1% 2.3% 2.3% 2.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 46.3% 17.3% 12.1%

支持政党別

自民党 112 77.7% 2.7% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.7% 1.8% 2.7%
立憲民主党 52 0.0% 84.6% 1.9% 0.0% 3.8% 1.9% 5.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本維新の
会 23 0.0% 0.0% 65.2% 13.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0%

国民民主党 93 0.0% 4.3% 0.0% 91.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%
公明党 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%
共産党 22 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 86.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新選
組 43 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 83.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0% 0.0%

参政党 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政
党・政治団
体

10 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0%

支持する政
党はない 551 1.5% 1.6% 1.1% 4.9% 0.0% 0.5% 2.4% 0.9% 0.2% 0.0% 0.4% 67.5% 6.9% 12.2%

わからない 62 4.8% 0.0% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.9% 45.2% 8.1%
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人数 自民党 立憲民主
党

日本維新
の会

国民民主
党 公明党 共産党 れいわ新

選組 参政党 日本保守
党 社民党 その他 まだ決め

ていない
わからな

い
投票に行
くつもり
はない

全体 1000 10.1% 6.1% 2.2% 12.5% 1.9% 2.3% 5.4% 1.1% 1.2% 0.2% 0.8% 41.8% 6.9% 7.5%

選挙区別

千代田区 8 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%
中央区 14 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3%
港区 19 21.1% 15.8% 5.3% 10.5% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.6% 0.0% 0.0%
新宿区 24 12.5% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 54.2% 12.5% 0.0%
文京区 15 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 13.3% 13.3%
台東区 12 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 8.3% 16.7%
墨田区 25 8.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 12.0% 12.0%
江東区 32 12.5% 0.0% 3.1% 21.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.6% 9.4% 12.5%
品川区 35 17.1% 5.7% 0.0% 5.7% 2.9% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.1% 8.6% 14.3%
目黒区 23 8.7% 8.7% 4.3% 21.7% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.1% 0.0% 8.7%
大田区 44 6.8% 0.0% 2.3% 13.6% 0.0% 2.3% 6.8% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 54.5% 2.3% 4.5%
世田谷区 64 9.4% 6.3% 1.6% 15.6% 0.0% 0.0% 10.9% 4.7% 1.6% 0.0% 3.1% 37.5% 3.1% 6.3%
渋谷区 15 6.7% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 6.7% 6.7%
中野区 23 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 34.8% 8.7% 0.0%
杉並区 41 0.0% 7.3% 7.3% 12.2% 0.0% 2.4% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 48.8% 12.2% 2.4%
豊島区 25 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.0% 8.0% 12.0%
北区 33 18.2% 6.1% 0.0% 12.1% 6.1% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 39.4% 6.1% 6.1%
荒川区 15 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 60.0% 0.0% 0.0%
板橋区 39 2.6% 7.7% 5.1% 12.8% 2.6% 2.6% 7.7% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 46.2% 2.6% 5.1%
練馬区 49 20.4% 6.1% 2.0% 10.2% 0.0% 4.1% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0% 2.0% 34.7% 4.1% 8.2%
足立区 56 8.9% 3.6% 0.0% 23.2% 1.8% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.3% 8.9% 8.9%
葛飾区 33 3.0% 6.1% 3.0% 9.1% 3.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 45.5% 6.1% 12.1%
江戸川区 43 2.3% 7.0% 4.7% 18.6% 4.7% 2.3% 7.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 30.2% 11.6% 9.3%
八王子市 44 2.3% 9.1% 0.0% 13.6% 2.3% 0.0% 6.8% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 50.0% 6.8% 2.3%
立川市 17 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 41.2% 17.6% 5.9%
武蔵野市 16 25.0% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 6.3% 0.0%
三鷹市 15 20.0% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7% 6.7%
青梅市 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0%
府中市 15 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 6.7% 0.0%
昭島市 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0%
町田市 28 10.7% 3.6% 0.0% 14.3% 10.7% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 28.6% 7.1% 7.1%
小金井市 10 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0%
小平市 20 25.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 25.0% 5.0% 5.0%
日野市 14 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 0.0%
西東京市 17 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 0.0% 11.8%
西多摩
（福生市、
羽村市、
あきる野
市、西多
摩郡）

15 13.3% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0% 6.7%

南多摩
（多摩市、
稲城市）

18 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 5.6% 5.6%

北多摩第
一（東村
山市、東
大和市、
武蔵村山
市）

25 24.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0% 4.0% 12.0%

北多摩第
二（国分
寺市、国
立市）

20 20.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 5.0% 20.0%

北多摩第
三（調布
市、狛江
市）

8 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0%

北多摩第
四（清瀬
市、東久
留米市）

16 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 6.3% 18.8%

島部（大
島支庁管
内、三宅
支庁管内、
八丈支庁
管内、小
笠原支庁
管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
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Q19 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。
人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 15.9% 62.7% 21.4%

性別

男性 660 18.0% 64.1% 17.9%
女性 318 11.9% 61.6% 26.4%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 9.1% 36.4% 54.5%

年代別

10代 5 0.0% 40.0% 60.0%
20代 38 10.5% 55.3% 34.2%
30代 134 14.2% 66.4% 19.4%
40代 259 12.4% 66.8% 20.8%
50代 363 17.9% 58.7% 23.4%
60代 165 17.6% 66.7% 15.8%
70代以上 36 27.8% 52.8% 19.4%

職業別

会社役員・団体役員 26 26.9% 65.4% 7.7%
会社の正社員・団体の正職員 426 16.7% 62.4% 20.9%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 16.7% 62.5% 20.8%

教職員 7 0.0% 71.4% 28.6%
医療、福祉関係の職員等 20 20.0% 70.0% 10.0%
契約社員・パート・アルバイト等 159 14.5% 62.3% 23.3%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 100 12.0% 69.0% 19.0%

学生 14 0.0% 64.3% 35.7%
専業主婦・専業主夫 75 13.3% 66.7% 20.0%
年金生活・無職 122 21.3% 53.3% 25.4%
その他 27 7.4% 66.7% 25.9%

年収別

収入はない 45 17.8% 53.3% 28.9%
100万円未満 65 12.3% 64.6% 23.1%
100万円以上300万円未満 146 13.7% 63.0% 23.3%
300万円以上500万円未満 149 17.4% 60.4% 22.1%
500万円以上800万円未満 183 14.2% 69.9% 15.8%
800万円以上1000万円未満 113 21.2% 67.3% 11.5%
1000万円以上2000万円未満 112 19.6% 60.7% 19.6%
2000万円以上 15 53.3% 26.7% 20.0%
答えたくない 172 9.9% 59.9% 30.2%

投票行動別

必ず投票に行く（期日前投票を含
む） 432 20.6% 67.4% 12.0%

投票に行くつもりだ（期日前投票
を含む） 329 14.9% 61.7% 23.4%

投票に行かない 88 4.5% 65.9% 29.5%
分からない 142 11.3% 50.0% 38.7%
投票する権利がない 9 11.1% 44.4% 44.4%

支持政党別

自民党 112 50.9% 32.1% 17.0%
立憲民主党 52 17.3% 76.9% 5.8%
日本維新の会 23 17.4% 65.2% 17.4%
国民民主党 93 2.2% 91.4% 6.5%
公明党 14 35.7% 35.7% 28.6%
共産党 22 13.6% 72.7% 13.6%
れいわ新選組 43 9.3% 79.1% 11.6%
参政党 6 0.0% 66.7% 33.3%
日本保守党 10 0.0% 100.0% 0.0%
社民党 2 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 10 10.0% 80.0% 10.0%
支持する政党はない 551 12.5% 63.2% 24.3%
わからない 62 8.1% 38.7% 53.2%
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Q19 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。
人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 15.9% 62.7% 21.4%

選挙区別

千代田区 8 50.0% 50.0% 0.0%

中央区 14 14.3% 78.6% 7.1%

港区 19 31.6% 57.9% 10.5%

新宿区 24 29.2% 45.8% 25.0%

文京区 15 13.3% 46.7% 40.0%

台東区 12 8.3% 66.7% 25.0%

墨田区 25 12.0% 68.0% 20.0%

江東区 32 18.8% 59.4% 21.9%

品川区 35 28.6% 62.9% 8.6%

目黒区 23 17.4% 65.2% 17.4%

大田区 44 6.8% 77.3% 15.9%

世田谷区 64 15.6% 65.6% 18.8%

渋谷区 15 20.0% 60.0% 20.0%

中野区 23 17.4% 65.2% 17.4%

杉並区 41 17.1% 63.4% 19.5%

豊島区 25 20.0% 64.0% 16.0%

北区 33 24.2% 54.5% 21.2%

荒川区 15 13.3% 66.7% 20.0%

板橋区 39 10.3% 69.2% 20.5%

練馬区 49 14.3% 63.3% 22.4%

足立区 56 19.6% 53.6% 26.8%

葛飾区 33 15.2% 63.6% 21.2%

江戸川区 43 7.0% 79.1% 14.0%

八王子市 44 11.4% 63.6% 25.0%

立川市 17 23.5% 58.8% 17.6%

武蔵野市 16 18.8% 56.3% 25.0%

三鷹市 15 6.7% 60.0% 33.3%

青梅市 7 0.0% 57.1% 42.9%

府中市 15 0.0% 73.3% 26.7%

昭島市 5 20.0% 40.0% 40.0%

町田市 28 17.9% 60.7% 21.4%

小金井市 10 10.0% 70.0% 20.0%

小平市 20 10.0% 80.0% 10.0%

日野市 14 14.3% 42.9% 42.9%

西東京市 17 5.9% 70.6% 23.5%

西多摩（福生市、羽村市、あきる
野市、西多摩郡） 15 20.0% 46.7% 33.3%

南多摩（多摩市、稲城市） 18 5.6% 72.2% 22.2%

北多摩第一（東村山市、東大和市、
武蔵村山市） 25 24.0% 44.0% 32.0%

北多摩第二（国分寺市、国立市） 20 25.0% 65.0% 10.0%

北多摩第三（調布市、狛江市） 8 12.5% 50.0% 37.5%

北多摩第四（清瀬市、東久留米市） 16 6.3% 62.5% 31.3%
島部（大島支庁管内、三宅支庁管
内、八丈支庁管内、小笠原支庁管
内）

3 0.0% 0.0% 100.0%



59

Q20 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自民党 立憲民主党日本維新の
会 国民民主党 公明党 共産党 れいわ新選

組 参政党 日本保守党 社民党
その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 11.2% 5.2% 2.3% 9.3% 1.4% 2.2% 4.3% 0.6% 1.0% 0.2% 1.0% 55.1% 6.2%

性別

男性 660 13.3% 6.8% 2.0% 11.1% 1.5% 2.6% 5.2% 0.5% 1.5% 0.0% 1.5% 49.2% 4.8%
女性 318 7.5% 1.9% 2.5% 6.0% 1.3% 1.3% 2.8% 0.9% 0.0% 0.6% 0.0% 67.3% 7.9%
その他 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 22 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 22.7%

年代別

10代 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0%
20代 38 13.2% 5.3% 0.0% 15.8% 0.0% 2.6% 5.3% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 26.3% 23.7%
30代 134 12.7% 2.2% 4.5% 13.4% 1.5% 2.2% 1.5% 2.2% 0.7% 0.7% 0.7% 49.3% 8.2%
40代 259 10.0% 5.0% 1.9% 7.7% 1.5% 2.7% 3.1% 1.2% 0.8% 0.0% 0.8% 60.6% 4.6%
50代 363 10.5% 4.4% 2.8% 10.5% 1.4% 1.9% 5.5% 0.0% 1.1% 0.0% 1.4% 55.1% 5.5%
60代 165 12.7% 6.7% 1.2% 6.1% 1.8% 1.2% 6.1% 0.0% 1.2% 0.0% 0.6% 60.0% 2.4%
70代以上 36 13.9% 19.4% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1%

職業別

会社役員・
団体役員 26 11.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 61.5% 7.7%
会社の正社
員・団体の
正職員

426 13.8% 4.7% 2.1% 11.5% 1.2% 3.1% 3.3% 0.9% 1.2% 0.0% 0.5% 51.9% 5.9%

公務員（団
体職員や教
職員を除
く）

24 20.8% 0.0% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 45.8% 12.5%

教職員 7 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%
医療、福祉
関係の職員
等

20 15.0% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 5.0%

契約社員・
パート・ア
ルバイト等

159 9.4% 5.0% 3.8% 12.6% 1.9% 1.9% 5.7% 0.0% 0.6% 0.6% 2.5% 52.2% 3.8%

自営業・専
門職（士業
等）・自由
業

100 6.0% 6.0% 3.0% 6.0% 2.0% 3.0% 6.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 61.0% 5.0%

学生 14 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3% 21.4%
専業主婦・
専業主夫 75 6.7% 1.3% 1.3% 6.7% 1.3% 0.0% 4.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 66.7% 9.3%
年金生活・
無職 122 12.3% 9.0% 0.8% 4.9% 2.5% 2.5% 3.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.8% 59.0% 4.1%

その他 27 0.0% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 18.5% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 40.7% 18.5%

年収別

収入はない 45 4.4% 2.2% 0.0% 8.9% 2.2% 0.0% 4.4% 2.2% 4.4% 0.0% 0.0% 60.0% 11.1%
100万円未
満 65 9.2% 3.1% 6.2% 9.2% 3.1% 3.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 52.3% 4.6%
100万円以
上300万円
未満

146 8.9% 5.5% 2.1% 8.9% 1.4% 2.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 59.6% 4.1%

300万円以
上500万円
未満

149 10.1% 6.7% 2.0% 11.4% 2.0% 4.7% 4.0% 0.7% 0.0% 0.7% 1.3% 51.0% 5.4%

500万円以
上800万円
未満

183 13.1% 4.4% 2.7% 11.5% 0.5% 0.5% 6.6% 1.6% 1.1% 0.0% 1.1% 53.6% 3.3%

800万円以
上1000万
円未満

113 14.2% 6.2% 4.4% 9.7% 0.9% 0.9% 3.5% 0.9% 1.8% 0.0% 0.0% 52.2% 5.3%

1000万円
以上2000
万円未満

112 15.2% 8.0% 0.9% 10.7% 0.9% 4.5% 1.8% 0.0% 2.7% 0.0% 0.9% 50.9% 3.6%

2000万円
以上 15 46.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
答えたくな
い 172 7.0% 3.5% 1.2% 4.7% 1.7% 1.2% 2.9% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 62.2% 14.0%

投票行動別

必ず投票に
行く（期日
前投票を含
む）

432 13.9% 7.4% 2.5% 13.0% 1.9% 3.2% 5.3% 0.7% 1.9% 0.5% 2.1% 44.4% 3.2%

投票に行く
つもりだ
（期日前投
票を含む）

329 12.2% 4.6% 1.8% 9.1% 1.2% 1.8% 3.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 59.6% 5.5%

投票に行か
ない 88 9.1% 1.1% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 3.4% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 79.5% 2.3%

分からない 142 2.8% 2.8% 2.8% 3.5% 1.4% 1.4% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 63.4% 16.2%
投票する権
利がない 9 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 55.6%

内閣支持度
別

支持する 159 35.8% 5.7% 2.5% 1.3% 3.1% 1.9% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 43.4% 3.1%
支持しない 627 5.7% 6.4% 2.4% 13.6% 0.8% 2.6% 5.4% 0.6% 1.6% 0.3% 1.3% 55.5% 3.8%
わからない 214 8.9% 1.4% 1.9% 2.8% 1.9% 1.4% 2.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 62.6% 15.4%
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Q20 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自民党 立憲民主
党

日本維新
の会

国民民主
党 公明党 共産党 れいわ新

選組 参政党 日本保守
党 社民党

その他の
政党・政
治団体

支持する
政党はな

い
わからな

い

全体 1000 11.2% 5.2% 2.3% 9.3% 1.4% 2.2% 4.3% 0.6% 1.0% 0.2% 1.0% 55.1% 6.2%

選挙区別

千代田区 8 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%
中央区 14 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%
港区 19 15.8% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 10.5%
新宿区 24 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 54.2% 12.5%
文京区 15 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3% 6.7%
台東区 12 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 8.3%
墨田区 25 4.0% 8.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.0% 0.0%
江東区 32 12.5% 0.0% 6.3% 9.4% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 59.4% 6.3%
品川区 35 14.3% 8.6% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 8.6%
目黒区 23 4.3% 4.3% 8.7% 13.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.5% 4.3%
大田区 44 11.4% 0.0% 2.3% 9.1% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1%
世田谷区 64 14.1% 3.1% 1.6% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 1.6% 1.6% 0.0% 3.1% 53.1% 3.1%
渋谷区 15 6.7% 6.7% 0.0% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0%
中野区 23 17.4% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 43.5% 4.3%
杉並区 41 9.8% 9.8% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 58.5% 2.4%
豊島区 25 8.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.0% 8.0%
北区 33 12.1% 0.0% 0.0% 9.1% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.6% 12.1%
荒川区 15 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
板橋区 39 2.6% 7.7% 7.7% 12.8% 0.0% 2.6% 5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 53.8% 2.6%
練馬区 49 20.4% 6.1% 2.0% 6.1% 0.0% 4.1% 2.0% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 49.0% 4.1%
足立区 56 10.7% 3.6% 0.0% 17.9% 1.8% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.4% 5.4%
葛飾区 33 3.0% 6.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 60.6% 6.1%
江戸川区 43 4.7% 4.7% 4.7% 11.6% 4.7% 2.3% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 48.8% 9.3%
八王子市 44 2.3% 2.3% 0.0% 18.2% 2.3% 0.0% 6.8% 0.0% 2.3% 4.5% 2.3% 52.3% 6.8%
立川市 17 5.9% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 47.1% 11.8%
武蔵野市 16 25.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 37.5% 12.5%
三鷹市 15 33.3% 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0%
青梅市 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0%
府中市 15 6.7% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 13.3%
昭島市 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%
町田市 28 14.3% 3.6% 0.0% 7.1% 14.3% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 32.1% 10.7%
小金井市 10 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0%
小平市 20 20.0% 0.0% 0.0% 15.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 45.0% 0.0%
日野市 14 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%
西東京市 17 0.0% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 70.6% 0.0%
西多摩
（福生市、
羽村市、
あきる野
市、西多
摩郡）

15 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 6.7%

南多摩
（多摩市、
稲城市）

18 0.0% 16.7% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1%

北多摩第
一（東村
山市、東
大和市、
武蔵村山
市）

25 20.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 4.0%

北多摩第
二（国分
寺市、国
立市）

20 15.0% 5.0% 0.0% 15.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.0% 10.0%

北多摩第
三（調布
市、狛江
市）

8 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5%

北多摩第
四（清瀬
市、東久
留米市）

16 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3% 0.0%

島部（大
島支庁管
内、三宅
支庁管内、
八丈支庁
管内、小
笠原支庁
管内）

3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本調査は紀尾井町戦略研究所のサイトにも掲載しています

・都議選、投票予定候補の所属先 国民10％、自民6％、都ファ4％、れいわ4％、立憲2％

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-91.html

「紀尾井町戦略研究所」で検索、もしくは以下のQRコードからご覧ください

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-91.html
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